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Uvop

Do rik sa vam dostava publikacia, ktora vznikla ako vystup aktivity 1.2 projektu ESF ZvySovanie kvality
vzdelavania na zakladnych a strednych Skolach s vyuzitim elektronického testovania. Zbierka bola
spracovana na zaklade analyz vysledkov medzinarodnej Stadie TIMSS 2011. Jej Géelom je sluzit ako
doplnkovy material a mozno aj inSpiracia nielen pre ucitelov, pri vytvarani vlastnych metéd a spésobov
hodnotenia vykonu Ziakov, ale aj vysokoSkolskych pedagdgov pripravujicich buddcich uditelov, resp.
odbornikov zaoberajlcich sa vzdelavanim na Slovensku.

TIMSS 2011 (Trends in International Mathematics and Science Study - Trendy v medzinarodnej
Stadii matematiky a prirodovednych predmetov) pokracuje v tradicii medzinarodnych hodnoteni
matematiky a prirodnych vied, ktoré uskutoénuje IEA (International Association for the Evaluation of
Educational Achievement) - Medzinarodna asociacia pre hodnotenie vysledkov vzdelavania. IEA je
nezavisla medzinarodna organizacia spolupracujlca s narodnymi vyskumnymi organizaciami a viadnymi
agentlrami zameranymi na vyskum vzdelavania. Realizuje rozsiahle komparativne Studie v hodnoteni
Urovne vzdelavania uz od roku 1958 za Gcéelom ziskat hlbSie poznatky o vplyve vzdelavacich systémov
na vysledky vzdelavania jednotlivych krajin. Na realizacii $tldie TIMSS sa spolupodiela aj Medzinarodné
centrum Stadie TIMSS (TIMSS International Study centre, Boston College).

Studia TIMSS sa na Slovensku realizuje od jej prvého cyklu v roku 1995 v pravidelnych Stvorroénych
cykloch. V prvych troch cykloch v rokoch 1995, 1999 a 2003 boli v SR testovani Ziaci 8. roénikov ZS
a zodpovedajucich roénikov osemrocnych gymnazii. V rokoch 2007 a 2011 sa testovanie uskutocnilo
na vzorke Ziakov 4. roénikov ZS.

Studie TIMSS 2011 sa zG&astnilo viac ako 65 krajin celého sveta, z toho na Grovni 4. roénika viac
ako 40 krajin. Stldia TIMSS 2011 bola na Slovensku realizovana zaroven so Stidiou PIRLS 2011 na
vzorke tych istych Ziakov. Poskytuje tak komplexny pohlad na vzdelavacie vysledky Ziakov v Gitatelskej
gramotnosti (PIRLS) a matematike a prirodnych vedach (TIMSS) Ziakov 4. roénika ZS.

V priebehu rokov 2009/2010 sa uskutocnilo overovanie nastrojov testovania vo vSetkych krajinach,
aby sa overila vhodnost novovytvorenych textov a testovych otazok. Pilotné testovanie na Slovensku
prebehlo v ¢ase od 8. do 19. marca 2010 v 40 vybranych skolach.

Do hlavného testovania (23. maj — 3. jin 2011) sa na Slovensku zapojilo 197 zakladnych §kél,
z ktorych 30 bolo s vyuéovacim jazykom madarskym (Ziaci rieSili test v madarskom jazyku). Testovania
PIRLS 2011 sa zlcastnilo 5 630 Ziakov, z toho 2 766 dievcat a 2 864 chlapcov. Do testovania TIMSS
2011 sa zapojilo 5 616 Ziakov, z toho 2 752 dievéat a 2 864 chlapcov. Priemerny vek Ziakov v ¢ase
testovania bol 10,4 roka.

DOSIAHNUTE VYSLEDKY

Slovenski Ziaci dosiahli v matematike vysledok (507 bodov) na Grovni priemeru Skaly TIMSS (500 bodov).
Pri porovnani s krajinami EU a OECD je v3ak vysledok nasich Ziakov signifikantne niz&i ako je priemer
krajin EU (519 bodov) aj krajin OECD (521 bodov). Vysledok slovenskych Ziakov na Grovni 507 bodov je
sice mierne vyssi ako v predchadzajdcom cykle v roku 2007 (496 bodov), avSak tento 11 bodovy narast
priemerného skore nie je Statisticky vyznamny a teda mozeme skonstatovat, Ze vykon nasich Ziakov bol
v poslednych dvoch cykloch porovnatelny.

DIZAJN STUDIE

V ramci hlavného testovania bol vytvoreny set 14 testovacich zoSitov, z ktorych kazdy Ziak vyplnil prave
jeden. Kazdy z nich obsahoval 2 bloky testovych Gloh zmatematiky a dva bloky testovych Gloh z prirodnych
vied. Kazdy blok obsahoval priblizne 10 — 14 uloh. Celkovo bolo v testovani pouzitych 14 blokov pre



oblast matematiky, z ktorych bolo 8 blokov Gloh pouZitych z predchadzajliceho cyklu testovania TIMSS
2007 - tzv. trendové UGlohy a 6 novo vytvorenych blokov Uloh. Ten isty dizajn bol zachovany aj pre oblast
prirodnych vied (8 trendovych a 6 novo vytvorenych blokov). Testovanie bolo rozvrhnuté do dvoch ¢asti,
z ktorych kazda trvala presne 36 mindt (rieSenie 2 blokov) s kratkou prestavkou medzi nimi. Celkovo
trvalo vypracovanie testovacieho zoSita presne 72 mindt. Po ukonceni testovania Ziaci vyplnili Dotaznik
pre Ziaka. Jeho vyplnenie trvalo priblizne 30 mindt. V elektronickej verzii zbierky zverejnenej na web
stranke NUCEM (http://www.nucem.sk/documents//27/medzinarodne_merania,/timss,/publikacie/
Zbierka_uvolnenych_uloh_z_matematiky_TIMSS_2011.pdf) najdete v jej zavere bloky uvolnenych
Gloh, tak ako boli pouzité v jednotlivych testovacich zoSitoch a tiez ukazky kompletnych Testovacich
zoSitov pouzitych pri testovani TIMSS 2011.

RAMEC STUDIE

Hodnotenie vysledkov vzdelavania Studia TIMSS urcuje vo vztahu k predpisanému obsahu vzdelavania
- kurikulu. Kurikulum je vSeobecne definované ako hlavny organizacny koncept vyuCovania pri
poskytovani mozZnosti vzdelavania Ziakom a zaroven berie do Gvahy aj faktory ovplyviujlce, ako Ziaci
tieto moZnosti vyuZivaji. Model, ktory aplikuje TIMSS, rozoznava tri Grovne kurikula: zamyslané (aké
vedomosti by mali Ziaci z matematiky na zéklade platného
kurikula dosiahnut v jednotlivych krajinach a ako by im
v tom mal napomahat systém vzdelavania), realizované
(vyucovacie moznosti, metddy a postupy ucitelov na Grovni
tried a $kol) a dosiahnuté (skutoc¢né dosiahnuté vedomosti
a zruénosti Ziakov spolu s ich postojmi a nazormi na
vyucovanie).

Zamyslané kurikulum

(narodné, socialne
a vzdelavacie suvislosti)

{\7 Jednotlivé aspekty modelu sU sledované nielen na
zaklade vykonu Ziakov vo vedomostnom teste, ale
tieZz prostrednictvom zberu UGdajov o postojoch a

Realizované kurikulum podmienkach doméaceho a 3$kolského prostredia
(Skola, ucitel, trieda) Ziakov, ucitelov a riaditelov. Na zber tychto Gdajov
v §tadii TIMSS slGzZia dotazniky (Dotaznik pre Ziaka,
Dotaznik pre ucitela, Dotaznik o Skole). Ked'Ze Stidia
{» TIMSS bola realizovana spolu so Stidiou PIRLS,
prvykrat bol v $tadii TIMSS zaradeny aj Dotaznik

Dosiahnuté kurikulum pre rodica.
(vystupy Studentov) Hodnotenie v matematike je v Stadii TIMSS

realizované na zaklade dvoch dimenzii. Prvou
z nich je obsahova oblast, ktora definuje
jednotlivé skiimané oblasti matematiky, druhou
je kognitivna oblast, ktord opisuje procesy
myslenia, ktoré Ziak vyuZiva pri rieSeni Gloh. Na zéklade obsahu bolo ucivo testované v stidii TIMSS vo
4. roéniku zaradené do troch obsahovych oblasti: Cisla; Geometrické tvary a meranie; Zobrazovanie
tdajov. Kognitivne oblasti sa delia tak ako v prirodnych vedach na: Poznatky, Aplikacia, UvaZovanie.
Percentualne zastlpenie jednotlivych oblasti je uvedené v Tabulke 1.

Tabulka 1 Percentualne zastiipenie obsahovych a kognitivnych oblasti v matematike v $tidii TIMSS 2011

Obsahové oblasti % tloh Kognitivne oblasti % tloh
Cisla 50 % Poznatky 40 %
Geometrické tvary a meranie 35 % Aplikacia 40 %

Zobrazovanie Gdajov 15 % UvaZovanie 20 %




OBSAHOVE OBLASTI

Kazda obsahova oblast je rozdelena na niekolko dalSich Specifickych tematickych okruhov.

N Cisla:
Prirodzené Cisla (zapisat pomocou slov, obrazkov alebo symbolov; ur€it hodnotu cifry v desiatkovej
sUstave; porovnat a usporiadat; zaokrunhlit; identifikovat nasobky a delitele, parne a neparne Cisla;
vykonavat poctové Ukony s prirodzenymi ¢islami /+, -, -, : /)

Zlomky a desatinné Cisla (pochopit pojem zlomok ako ¢ast celku, mnoziny; zapisat zlomky/
desatinné Cisla pomocou slov, obrazkov alebo symbolov; zobrazit zlomky/desatinné Cisla na Ciselnej
osi; scitat, od¢itat, porovnat a usporiadat jednoduché zlomky/desatinné cCisla),

Wrazy s prirodzenymi ¢islami (urCit chybajlice Cisla, alebo znamienka v jednoduchej rovnici /17+ w
= 29/; vytvorit a zapisat jednoduchy Ciselny vyraz s neznamou)
Ciselné rady a vztahy (doplnit ¢iselny rad; najst pravidlo tvorby daného Ciselného radu)

N  Geometrické tvary a meranie:
Bod, priamka, uhol (merat a odhadovat dizku; identifikovat a nakreslit rovhobeZné a kolmé priamky;
identifikovat, porovnat a narysovat rézne typy uhlov /pravy uhol, uhol vacsi resp. mensi ako pravy
uhol/; jednoduchy suradnicovy systém)

Dvoj a trojrozmerné dtvary a telesa (identifikovat, klasifikovat a porovnavat bezné geometrické
Utvary; pouZivat zakladné charakteristiky na popis a porovnanie rovinnych a priestorovych Gtvarov
/telies/ aj pomocou osovej simernosti a otacania; chapat vztahy medzi priestorovymi Gtvarmi a ich
zobrazenim v rovine; poéitat obsah a obvod Stvorcov a obdiZnikov; odhadovat plochu a objem telies
napr. pomocou kociek)

N Zobrazovanie tdajov:
Citanie a interpretacia (Gitat, porovnévat a vyjadrit Gdaje z tabuliek, obrazkovych, stipcovych
a kruhovych grafov; pouzit zobrazené (idaje na zodpovedanie otazok, ktoré presahuji rdmec priamo
zobrazenych Gdajov a vyZaduju ich kombinaciu; vyvodzovanie zaverov; porovnat a dat do suvislosti
rozne sposoby zobrazenia tych istych Gdajov),

Zobrazovanie a zapisovanie (porovnat a dat do suvislosti r6zne spdsoby zobrazenia tych istych
dajov; roztriedit a zobrazit data pomocou tabuliek, piktogramov a stipcovych grafov)

KOGNITIVNE OBLASTI

Aby Ziaci mohli spravne zodpovedat jednotlivé testové otazky, musia pouzivat okrem vedomosti
z jednotlivych obsahovych oblasti aj rozne typy poznéavacich procesov, ktorymi je mozné zistit Groven
osvojenia uciva.

N Poznatky: Schopnost pouzivat matematiku v situaciach vyZzadujlcich matematické uvaZovanie
zavisi na matematickych vedomostiach a poznani pojmov. Znalost faktov, konceptov a proceddr
je zakladom matematického poznania. Matematické postupy si mostom medzi matematickymi
poznatkami a ich vyuzitim v kazdodennom Zivote. Ich rutinné a zmysluplné pouZitie si ale vyZzaduje
zruénost, presnost a spravny sled jednotlivych Gkonov. Ziaci by mali vediet, 7e pouZitie jedného
konkrétneho matematického postupu im umoZnuje riesit nie iba jeden konkrétny, ale mnozstvo
podobnych problémov. Kvalitné ovladanie tychto znalosti je predpokladom rieSenia beznych
matematickych problémov, s ktorymi sa Ziaci stretdvaju v redlnom Zivote a je nevyhnutnym
predpokladom posunu na vySSiu Uroven matematického poznania.

N Aplikacia: Oblast aplikacie zahffia najma rieSenie problémov s vyuzitim matematickych poznatkov,
ktoré su ziakom zname, st skor rutinné a Ziaci vyuZivaji naugené postupy. Ziaci by mali byt schopni
pouzit ziskané vedomosti a zru¢nosti pri rieSeni problémov. Problémy sa m6Zu vyskytovat v redlnych
situaciach, alebo moZe ist o Cisto matematické Glohy. Pri zodpovedani jednotlivych otézok Ziaci
volia a uplatnuja predovSetkym uZ osvojené fakty, pojmy a postupy, s ktorymi sa stretavaji aj na
hodinach matematiky.



N Uvazovanie: VyZaduje od Ziakov schopnost systematického a logického myslenia - t.j., intuitivne
a induktivne (vahy postavené na vSeobecnych vzorcoch a zakonitostiach, ktoré vSak moézu byt
pouZité v novych suvislostiach. VyuZiva sa pri rieSeni novych problémov, ktoré su pre Ziakov nezname
a pri rieSeni ktorych okrem naucenych znalosti je nevyhnutné vyuZit aj zloZitejSie myslienkové
procesy. Ulohy su pre Ziakov nové, aviak vedomosti a zruénosti, ktoré su potrebné na ich riesenie,
sl im uZ zname. RieSenie problémov v novom kontexte moze zahfnat niekolko krokov s vyuZitim
vedomosti z roznych oblasti matematiky.

Tabulka 2 Dosiahnuté skore Ziakov SR v obsahovych a kognitivnych oblastiach v matematike TIMSS 2011

Obsahové oblasti skore (S.E) Kognitivne oblasti skore (S.E)

Cisla 511 bodov (3,7) Poznatky 506 bodov (3,8)
Geometrické tvary a meranie 500 bodov (4,3) Aplikacia 505 bodov (4,0)
Zobrazovanie Gdajov 504 bodov (4,6) UvaZovanie 511 bodov (3,9)

(S.E standardna chyba)

VSEOBECNA CHARAKTERISTIKA ULOH
A ICH HODNOTENIE

Ulohy testovania TIMSS pouZivaju v principe dva formaty poloZiek - Gloh: s vyberom odpovede (multiple-
choice) a s tvorbou odpovede (constructed-response). Aspon polovica z celkového poctu bodov
ziskanych zo vSetkych poloZiek su prave s vyberom odpovede. Kazda uloha s vyberom odpovede ma
hodnotu jedného bodu. PoloZzky s tvorbou odpovede maju zvyCajne hodnotu jedného alebo dvoch bodov
v zavislosti od typu Ulohy a miery poZadovanych zru¢nosti na jej zodpovedanie. Pri priprave zavisi volba
formatu Glohy od obsahovej a kognitivnej oblasti, ktora sa poloZzkou hodnoti a tiez, aby zvoleny format
¢o najviac umoznil Ziakovi preukazat svoje schopnosti.

Ulohy s vyberom odpovede

KaZda takato UGloha je hodnotena 1 bodom. TIMSS ponika pri Glohach s vyberom odpovede Styri
moznosti, z ktorych prave jedna je spravna. Polozky s vyberom odpovede poskytuji spolahlivé meranie
vedomosti so Sirokym zaberom v relativne kratkom ¢ase. Na druhej strane neumoziuji ziakom vysvetlit
¢i podporit svoje odpovede, preto nie st vhodné pri hodnoteni komplexnejsich zadani.

Ulohy st pisané jasne a struéne. Moznosti odpovedisu takisto formulované struéne, aby sa minimalizovala
zataz pri Citani. Nespravne moznosti odpovedi si formulované ako mozné, ale nie zavadzajlce. Pre
Ziakov, ktori nemaju skilsenosti s tymto typom Uloh, je na zaciatku testu priklad takejto otazky, ktory
ukazuje ako vyberat a oznacit spravnu odpoved.

Ulohy s tvorbou odpovede

Pri tychto typoch Gloh musi Ziak formulovat pisomni odpoved a nie vyberat odpoved z viacerych
moznosti. KedZe pri odpovediach méZu Ziaci poskytnit vysvetlenie, ¢i podporu svojej odpovede formou
dbkazov, obrazkov a diagramov, su tieto Glohy uréené na preverenie vedomosti a zruénosti, ktoré Ziaci
potrebuji na vysvetlenie pojmov a Gdajov na zaklade svojho poznania a sklsenosti.

Hodnotenie uloh s tvorbou odpovede

Pravidla pri hodnoteni kaZdej polozky ber( do Gvahy, i je odpoved spravna a Uplna (Gplne spravna
odpoved) a sUstredia sa na to, ¢i odpoved presne zodpoveda zadaniu. Niektoré Glohy moZu byt
hodnotené ako Uplne spravne alebo Ciastoéne spravne. Pri hodnoteni Ziackych polozZiek s tvorbou
odpovede sa berl do Gvahy odpovede Ziakov vzhladom na preverovanl tému a nie ich schopnost



dobre a gramaticky spravne pisat. AvSak, Ziak musi svoju odpoved formulovat na takej Grovni, aby bola
pochopitelna pre hodnotitelov testov.

Za odpoved Ziaka je hodnotitelom prideleny dvojciferny kod. Prva cifra znamenda prideleny pocet
bodov a druha zaraduje odpoved do daného typu na zaklade charakteristického znaku odpovede.
V pripade odpovede hodnotenej jednym bodom sa kdd spravnej odpovede zacina ¢islom 1, napr. 10,
11, 12, 19. V pripade odpovede hodnotenej 2 bodmi sa kod Uplne spravnej odpovede zacina Cislom
2, napr. 20, 21 a ¢iastocne spravna odpoved je hodnotena 1 bodom a prideleny kéd sa zacina Gislom
1, napr. 10, 11, 12, 19. Za nespravnu odpoved sa vo vSetkych pripadoch udeluje O bodov a kdéd sa
zacina ¢islom 7, napr. 70, 71, 79 a za chybajlcu odpoved sa udeluje kdd 99 (0 bodov). V ojedinelych
pripadoch sa stava, Ze Ziak otdzku nemdZe zodpovedat kvoli tlaCovej chybe alebo chybajlcej UGlohe.
Vtedy sa odpovedi prideluje kod 96.

Typ odpovede kod

Spravna alebo Uplne spravna 20, 21, ...10, 11, 12,... 19
Ciastoéne spravna 10, 11, 12,... 19
Nespravna 70,71,...79
Nespracovana 96
Chybajuca 99

PretoZe Ulohy s tvorbou odpovede tvoria doélezitu stcast hodnotenia a sl sucastou vyhodnocovania
dlhodobych trendov, je velmi dblezité, aby bodovacie kritéria boli pouzivané zhodne vo vSetkych
krajinach a vo vSetkych cykloch hodnotenia. Aby sa zaistilo zhodné bodovanie pri dlhodobych polozkach
(trend items) v hodnoteni TIMSS 2011, IEA archivuje vzorky odpovedi z TIMSS 2007 v kaZdej krajine; tie
sa vyuzivali pri priprave hodnotitelov v TIMSS 2011 a pri monitorovani bodovania tych poloZiek, ktoré sa
vyskytuja v obidvoch hodnotiacich cykloch (2007 a 2011).

STRUKTURA PUBLIKACIE

Ulohy st v zbierke rozdelené do troch &asti na zaklade ich zaradenia do prislusnej obsahovej oblasti
(Cisla, Geometrické tvary a meranie a Zobrazovanie tdajov). Kazda Gloha ma svoje jedineéné &iselné
oznacenie, ktoré zacina pismenom M, za ktorym nasleduje konkrétne ¢islo Glohy (napr. MO31346).
Dalej je tloha tieZ oznadena aj spdsobom, ktory umoZiiuje jej zaradenie do prislusného testovacieho
bloku (napr M01-03, kde M vyjadruje zaradenie Glohy do matematického bloku, 01 vyjadruje prvy blok
matematiky a Cislo 03, vyjadruje, Ze Gloha bola v tomto bloku uvedena ako tretia).

Znenie prislusnej Glohy v zbierke zodpoveda aj grafickym rozloZenim zadaniu Glohy v testovacom zosite
a pre vacsiu prehladnost je v zbierke umiestené s modrym podkladom. Za zadanim Glohy nasleduje jej
hodnotenie. V pripade Ulohy s vyberom odpovede je uvedeny distraktor spravnej odpovede. V pripade
Glohy s tvorbou odpovede je uvedeny presny navod na hodnotenie spolu s prisluSnymi kodmi a prikladmi
spravnych, resp. nespravnych odpovedi.

V zavere kazdej Ulohy je v tabulke uvedené percentudlne zastlpenie kazdého typu odpovede pre
dievCata a chlapcov SR v testovani TIMSS 2011. Nasledujlica tabulka umozZnuje porovnat pocetnost
odpovedi slovenskych Ziakov v % v cykloch v roku 2007 a 2011. V pripade, Ze nie sU hodnoty za rok
2007 uvedené, znamena to, Ze Gloha nebola v tomto cykle zaradena do hlavného testovania. Zavereéna
tabulka nam poskytuje porovnanie Gspesnosti (v %) nasich najblizsich susedov — Ceskej republiky,
Madarska, Polska a RakUska a tieZ porovnanie s priemernym vykonom Ziakov krajin EU a krajin OECD
a medzindrodnym priemerom. Sipkou je naznaéena Statisticka vyznamnost rozdielu medzi vykonom
iakov z jednotlivych krajin a priemernym vykonom Ziakov krajin EU.

Sipka > oznaduje, Ze vykon krajiny je Statisticky vjznamne vyssi ako priemerny vykon krajin EU.
Sipka g oznaduje, ze vykon krajiny je Statisticky vyznamne nizsi ako priemerny vykon krajin EU.

Sipka oznaduje, 7e vykon krajiny nie je Statisticky vjznamne odlisny ako priemerny vykon krajin EU.
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V zévere kazdej Ulohy tiez mbZete najst jej zaradenie do prislusnej obsahovej oblasti a tematického
okruhu, kognitivnej oblasti a zodpovedajlcej referencnej Urovne a tieZz pocet bodov, ktoré Ziak mohol
ziskat za spravnu odpoved.

Podrobnejsie informacie o vysledkoch Slovenskej republiky v testovani TIMSS 2011 najdete v narodnej
sprave Studie TIMSS 2011 pod nazvom Trendy trovne klic¢ovych kompetencii Ziakov 4. ro¢nika
zakladnych skol na webovej stranke Narodného Ustavu certifikovanych merani vzdeldvania www.
nucem.sk v sekcii Medzinarodné merania - Stidia TIMSS - Publikacie - Narodné spravy.

MEDZINARODNE VEDOMOSTNE UROVNE VYKONU
- MATEMATIKA

(5458  NajvysSia Uroven

Ziaci vyuZivaju svoje vedomosti a schopnosti v mnoZstve relativne komplexnych situécii
a svoje uvahy dokazu vysvetlit. Dokazu vyriesit mnoZstvo viackrokovych slovnych Gloh
s prirodzenymi Cislami a na primeranej Grovni a v roznych sivislostiach aplikuju logické
myslenie. Pri rieSeni pouZivajd priamu Umernost a Ciselné vyrazy s prirodzenymi Gislami.
Ziaci na tejto Grovni preukazuji hlbsiu mieru pochopenia zlomkov a desatinnych &isel.
Dokazu urcit rovnost zlomkov, ktoré si zapisané roznym spésobom a k danému zlomku
dokazu najst vacsi zliomok s réznym menovatelom. V skupine Cisel s jednym resp. dvoma
desatinnymi miestami vedia urcit najmensie desatinné ¢islo a svoje vedomosti vyuZivaju
na rieSenie dvojkrokovych Uloh. Dokdzu sformulovat pravidlo s dvoma krokmi, ktoré
vyjadruje linedrnu zavislost medzi prvym a druhym ¢islom v mnozine usporiadanych dvojic.
V rdznych situaciach vedia aplikovat znalost réznych dvoj- a trojrozmernych geometrickych
Gtvarov. DokéZu odhadn(t dizku krivky. Svoje poznatky o obvode rovinnych Gtvarov
vyuzivaju pri rieSeni viacstupnovych Gloh. Dokazu urcit obsah jednoduchych obrazcov.
Vedia, napr. urcit obsah Gtvaru zloZeného zo Stvorcov a ich polovic, obsah rovnoramenného
trojuholnika v tvorcovej mriezke a vypoditat obsah obdiZnika. Ziaci dokazu urdit podet
kociek, ktoré vyplnia objem daného kvadra.

Pri rieSeni dvojkrokovych Gloh vedia Ziaci usporiadat, interpretovat a znazornovat dané
Udaje. Na zaklade udajov v tabulke vedia vyvodit zavery a aj ich zdévodnit.




550

475

400

Vysoka Groven

Ziaci vyuzivaju svoje vedomosti a schopnosti pri rieSeni problémov. Ziaci vedia vyriesit
slovné Glohy zahfnajlice operacie s prirodzenymi ¢islami. Dokazu nasobit dvojciferné Cisla
a pouzivat delenie v réznych situaciach. Vedia, napr. najst chybajici cifru v Cisle, ked
poznaju jeho Ciselny rad v desiatkovej slstave a jeho sléet s inym ¢Eislom. Zaokrahlujd
Cisla s danou presnostou. Preukazuju urciti znalost nasobkov Cisel a zlomkov.

Ziaci dokazu odéitat hodnotu na stupnici s neoznadenymi dielikmi, riesia Glohy tykajice
sa merania a priamej Gmernosti. Riesia Ulohy ktoré vyuZzivaju scitavanie ¢asu. Séitavaju
desatinné Cisla na Urovni stotin a dokazu usporiadat zlomky v tvare 1/n. Dokazu zapisat
Gislo, ktoré leZzi medzi dvoma za sebou idlcimi prirodzenymi Cislami. VyuzZivaji svoje
vedomosti pre nahradenie hodnoty na vyrieSenie Glohy. Dokazu rozvijat Ciselné alebo
obrazkové rady. Na najdenie nasledného Clena vedia pouzivat dvojkrokové pravidla.

Ziaci preukazuju porozumenie osovej simernosti, napr. vedia nakreslit os siimernosti,
obraz Utvaru v osovej simernosti a urcit osi simernosti osovo simernych Utvarov. Vedia
interpretovat a vyuZivat Gdaje v tabulkach a grafoch pri rieSeni problémov. Dokazu pouZit
informécie z piktogramov a prehladnych tabuliek na doplnenie stipcovych grafov.

Priemerna Groven

Ziaci vedia aplikovat zékladné matematické vedomosti v jednoduchsich situéciach. Ziaci
na tejto Grovni preukazuji porozumenie prirodzenym cCislam a Ciastocné porozumenie
zlomkom. Vedia, napr. v Stvorcifernom cisle urcit Cislicu v desiatkovej Ciselnej slstave
a riesit dlohy na nasobenie jednocifernym prirodzenym &islom. Ziaci dokaZu séitovat
desatinné Cisla na Grovni desatin, chapu vyjadrenie ¢asti celku zZlomkom typu 1/n aj k/n
kde k a n sU prirodzené Cisla a rieSia jednoduché Glohy na Grovni polovic. Dokazu najst
nasledujuceho ¢lena v jednoduchom obrazkovom rade.

Vedia si predstavit trojrozmerné tvary na zaklade dvojrozmerného modelu a poznaju
zakladné vlastnosti beznych telies. Vedia zoradit uhly podla ich velkosti a dokazu najst
os stmernosti jednoduchého rovinného UGtvaru a tiez nacrtndt jeho zrkadlovy obraz.
V Stvorcovej sieti vedia popisat zmenu polohy telesa.

Interpretuju stipcové grafy, piktogramy a tabulky pri rieSeni jednoduchych problémov.
Citaju a interpretuju ré6zne znazornenie rovnakych Gdajov. Dokazu spravne priradit (idaje
z kruhového diagramu, tabulky k Gdajom na stlpcovom grafe.

Nizka Groven

Ziaci maju zakladné matematické poznatky. Vedia séitavat a odéitavat prirodzené Gisla.
Dokéazu scitat trojciferné a Stvorciferné prirodzené Cisla, bezne pracuji s ¢islami v rade
tisicok. Poznajd rovnobezné a kolmé priamky, beZzné geometrické tvary a stradnicovi
sUstavu. Dokazu v jednoduchom siradnicovom systéme lokalizovat polohu telesa na
mape (napr. A3). Vedia preéitat a doplnit jednoduché stipcové grafy a tabulky.

11
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M031346A MO1-01A

V lunaparku sa nachddza stinok, v ktorom si [udia mézu vymienat karticky.

2 zvieracie karti¢ky maju hodnotu 3 $portovych karticiek.
Niektoré deti navstivili stdnok, aby si vymenili karticky.
A. Lucia by si chcela vymenit 5 zvieracich karticiek za filmové karticky. Kolko

filmovych karti¢iek by ziskala?

Odpoved: filmovych karti¢iek

Hodnotenie otazky:

Kod | odpoved Uloha: M031346A

‘ Spravna odpoved’

10 | 10

‘ Nespravna odpoved

Nespravna (vratane preSkrtnutej, vygumovanej alebo necitatel'nej odpovede, znaciek,

[ alebo odpovedi neslvisiacich so zadanim).
‘ Chybajiica odpoved’
99 ‘ prazdne




Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011 Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

v rokoch 2007 a 2011

10 79 96 99 10 79 96 99
dievcata 69,9 | 29,0 0,2 0,9 2011 | 72,0 | 26,4 0,3 1,3
chlapci 74,2 | 23,7 0,4 1,8 2007 | 66,0 | 32,2 0,0 1,8

Porovnanie GspesSnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika G 75,2 67,5 83,5
Madarsko | 654 62,7 68,6
Polsko 71,4 68,6 74,1
5 Slovenska republika 72,0 69,9 74,2
Obsahova oblast: Cisla Rakiisko 74.3 72.8 75.8
i , Prir_od’z§né Cista Priemer krajin EU 72,1 67,9 76,4

Kognitivnha oblast: Aplikacia

Referenéna Urovefi: 2 - priemerna Priemer krajin OECD 704 66,4 4
Pocéet bodov: 1 Medzinarodny priemer 61,5 58,6 64,5

M031346B MO01-01B

B. B. Jdn by si chcel vymenit 8 zvieracich karticiek za $portové karticky. Kolko

$portovych karticiek by ziskal?

Odpoved: sportovych karti¢iek

Hodnotenie otazky:

Kod | odpoved Uloha: M031346B
‘ Spravna odpoved
10 |12
‘ Nespravna odpoved’
70 16
71 24
79 Dalséi.a nespravna (vrétape prfzé_krtnytej, vygumoyanej alebo necitatelnej odpovede,
znaciek, alebo odpovedi nesuvisiacich so zadanim).
‘ Chybajiica odpoved’
99 ‘ prazdne

13
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Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

10 | 70 71 79 96 99 10 70 71 79 96 99
dievéata | 29,7 | 2,8 24,3 41,2 (0,2 1,7 2011 | 333 | 2,4 242 37,7104 20
chlapci [ 36,920 241 34106 23 2007 | 26,2 | 6,8 246 399|03 23
Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 4| 334 32,8 34,0
Madarsko G| 259 21,8 30,5
Pol'sko 27,5 24,4 30,3
Slovenska republika 33,3 29,7 36,9
Obsahova oblast: Cisla Rakiisko 298 217 375
»  Prirodzené cisla g0 or krajin EU 351 | 311 | 392
Kognitivna oblast: UvaZzovanie -
L . . Priemer krajin OECD 35,4 31,6 39,2
Referencna Uroven: 4 - najvySSia
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 31,3 28,4 34,2
MO031346C MO01-01C

C. Katka by si cheela vymenit 6 zvieracich kartic¢iek za ¢o najviac karticiek.

Kolko filmovych karticiek by ziskala?

Kolko $portovych karti¢iek by ziskala?

Mala by svoje karticky vymenit za filmové alebo za $portové?

Odpoved:




Hodnotenie otazky:

Kod | odpoved Uloha: M031346C
‘ Spravna odpoved
20 Sprévny poée:c filmovych karticiek (12) A Sportovych karticiek (9) A spravny vyber
(filmové karticky)
‘ Ciastocne spravna odpoved’
10 Spravny len pocet filmovych karticiek
11 Spravny len pocet Sportovych karticiek
12 Sprévr)y pocet filmovych a Sportovych karticiek ale vyber nie je uvedeny alebo je
nespravny
‘ Nespravna odpoved’
70 Vyber filmovych alebo Sportovych karticiek s chybajdcimi ¢islami
79 Dalévi_a nespravna (vrétape pr’e§'k'rtn_utej, vygumoyanej alebo necitatelnej odpovede,
znaciek, alebo odpovedi nesuvisiacich so zadanim).
‘ Chybaijiica odpoved’
99 ‘ prazdne

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

20 | 10 11 12 70 79 96 99

dievéata

21,4324 47 47|04 341| 02 21

chlapci

21,3|4041 22 59|00 270| 06 28

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] v rokoch 2007 a 2011

20 | 10 11 12 70 79 96 99

2011 21,4362 35 53|02 306| 04 24
2007 17,7 1357 45 29 | 06 344| 03 3,9
Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 26,5 23,4 29,9
Madarsko $| 212 17,8 25,0
Pol'sko 23,9 17,8 29,4
Slovenska republika | F | 21,4 21,4 21,3
Obsahova oblast: Cisla Rakuisko ’ 22,5 20,0 24,8
-  Prirodzené cisla g0 or krajin EU 260 | 231 | 292
Kognitivna oblast: Uvazovanie -
NP <. S Priemer krajin OECD 27,5 24,5 30,7
Referencna uroven: 4 - najvysSia
Podet bodov: 2 Medzinarodny priemer 23,5 21,5 25,6

15
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M031379

MO01-02

Vymena Sportovych karticiek

Stefan by si chcel vymenit 15 $portovych kartidiek za zvieracie karticky.
Kolko zvieracich karticiek by ziskal?

Odpoved:

Hodnotenie otazky:

zvieracich karti¢iek.

Kéd ‘ Odpoved Uloha: M031379
‘ Spravna odpoved
10 [ 10
‘ Nespravna odpoved’
70 5
71 30
79 Dalévi.a nespravna (vrétape prfaé.k!'tnytej, vygumoyanej alebo necitatelnej odpovede,
znaciek, alebo odpovedi nesuvisiacich so zadanim).
‘ Chybajiica odpoved’
99 ‘ prazdne

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]
v rokoch 2007 a 2011

10 | 70 71 79 | 96 99 10 70 71 79 [ 96 99
dievCata | 24,1 | 17,4 85 44,0| 0,4 5,6 2011 | 25,5 | 164 85 44,0|05 5,2
chlapci |27,0(15,3 84 44,0| 0,6 4,7 2007 | 17,3 | 15,5 10,0 50,5|0,5 6,2
Porovnanie GspesSnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika | 237 21,6 26,0
Madarsko | 20,2 18,2 22,4
Polsko | 235 22,4 24,5
Slovenska republika 25,5 241 27,0
Obsahova oblast: Cisla Rakiisko $| 179 12,8 227
- | Prirodzené cisla g0 or krajin EU 26,7 | 241 | 293
Kognitivna oblast: Uvazovanie -
NP .. A Priemer krajin OECD 26,9 241 29,7
Referencna Uroven: 4 - najvysSia
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 24,5 22,6 26,5




M031380 MO01-03

Vymena filmovych karticiek

Rébert by si cheel vymenit 8 filmovych kartic¢iek za Sportové karticky.

Kolko $portovych karticiek by ziskal?

Odpoved:

Hodnotenie otazky:

sportovych karti¢iek.

Kod ‘ Odpoved’

Uloha: M031380

‘ Spravna odpoved’

10 IE

‘ Nespravna odpoved

70 4
71 12
72 24
79 Daléii.a nespravna (vrétape prfa§krtnytej, vygumoyanej alebo necitatelnej odpovede,
znaciek, alebo odpovedi nesuvisiacich so zadanim).
‘ Chybajiica odpoved’
99 ‘ prazdne

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

10 | 70 71 72 79 | 96 99
dievéata | 15,7 | 80 83 11,1 46,2| 0,4 10,3
chlapci |223| 57 93 12,6 415| 06 7,9

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] v

rokoch 2007 a 2011

10 | 70 71 72 79 | 96 99
2011 190 68 88 119 439| 05 91
2007 131 66 76 12,2 502| 1,1 9,2
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Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 20,8 19,8 21,8
Madarsko 17,4 14,8 20,4
Polsko 19,5 15,6 23,0
Slovenska republika 19,0 15,7 22,3
Obsahova oblast: Cisla Rakisko 18,9 13,4 241
» | Prirodzené cisla g0 or krajin EU 197 | 161 | 234

Kognitivna oblast: UvaZovanie -
NP .. A Priemer krajin OECD 20,0 16,2 23,7
Referencna uroven: 5 - nad najvysSou

Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 17,9 15,2 20,6

M031313 MO01-05

Na jednej lodi sa nachddza 218 cestujticich a 191 ¢lenov posidky.
Kolko ludi spolu sa nachddza na lodi?

Odpoved:

Hodnotenie otazky:

Kod ‘ Odpoved' Uloha: M031313

‘ Spravna odpoved

10 | 409

‘ Nespravna odpoved’

70 309

Dal$ia nespravna (vratane preskrtnutej, vygumovanej alebo neéitatelnej odpovede,

[ znaciek, alebo odpovedi neslvisiacich so zadanim).
‘ Chybajiica odpoved’
99 ‘ prazdne
Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011 Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]
v rokoch 2007 a 2011
10 70 79 96 99 10 70 79 96 99
dievcata | 86,0 | 0,9 119 | 0,6 0,5 2011 | 83,3 | 2,2 13,2 | 0,6 0,7
chlapci | 80,6 | 35 145 | 0,6 0,8 2007 | 79,5 | 3,2 13,3 1,8 2,3




Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 79,4 75,7 83,3
Madarsko 4| 836 84,8 82,2
Polsko G| 745 73,6 75,2
Slovenska republika | 4> | 83,3 86,0 80,6
Obsahové oblast: Cisla Rakiisko 79.4 825 76,4
» ) Prlr'ocfzelane ¢isla I priemer krajin EU 79,8 81,1 78,6
Kognitivna oblast: Aplikacia -
P .. B Priemer krajin OECD 78,8 80,2 77,6
Referencna Uroven: 1 - nizka
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 72,6 74,3 70,9
M031185 MO01-08

Mierka mapy urcuje, Ze 1 centimeter na mape predstavuje vzdialenost 4 kilometre
v skuto¢nosti. Vzdialenost dvoch miest na mape je 8 centimetrov. Kolko kilometrov

st od seba vzdialené tieto mest4?

® 2

® 8

Spravna odpoved: D)

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

© 16

® 32

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

A B Cc D* | 96 99 A B Cc D* [ 96 99

dievéata | 6,9 16,4 18,0 54,7| 1,4 2,7 2011 | 56 139 16,1 60,8 | 1,3 2.3

chlapci | 4,2 11,4 14,3 66,9| 1,3 1,9 2007 | 46 149 146 59938 21
Porovnanie GspesSnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci

Ceska republika | 67,2 60,6 74,4

Madarsko 59,2 52,0 67,4

Polsko 56,5 47,6 64,3

Slovenska republika 60,8 54,7 66,9

Obsahova oblast: CiS|a Rakusko 56,7 50,8 62,3

N  Prirodzené cisla g0 or krajin EU 582 | 540 | 629

Kognitivna oblast: UvaZzovanie -
NP <. P Priemer krajin OECD 57,9 53,6 62,6
Referencna uroven: 3 - vysoka
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 54,1 51,9 56,6
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M051305

M02-01

Dusan najskor cestoval 4,8 km autom a potom cestoval 1,5 km autobusom.
Ako daleko Dusan cestoval?

® 6,

3 km

Spravna odpoved: (A

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

5,8 km

© 5,13 km

v rokoch 2007 a 2011

©® 4,95 km

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

A* B C D 96 99 A* B C D 96 99
dievéata | 52,3 4,0 41,7 15| 0,0 05 2011|604 39 332 1,7 (00 11
chlapci |67,6 3,9 249 19| 00 1,7 2007 | 00 00 O00 0,0 |00 0,0
Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika | 586 43,9 72,7
Madarsko G| 613 56,2 66,7
Polsko | 587 54,2 62,6
Obsahové oblast: Gisla Slovenska republika | ¥ | 601 | 52,3 67,6
Zlomky Rakdsko £ 723 68,4 76,5
oo - io:is?t_'””e Gisla | priemer krajin EU 694 | 652 | 73,9
ogn|t|vvn/a /obas}. Pl a_CIa ) Priemer krajin OECD 69,7 66,2 73,5
Referencna droven: 2 - priemerna
Pocet bodov: 1 Medzinarodny priemer 60,2 57,8 62,9
M051091 MO02-02
Ktory zlomok sa nerovn4 ostatnym?
® ! © 2 ® 2
2 8 4 8

Spravna odpoved: (D




Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]
v rokoch 2007 a 2011

A B C D* |96 99 A B C D* |96 99

dievéata | 31,8 255 3,2 329| 0 6,7 2011 | 30,4 215 46 37,7(/0,0 58

chlapci 29,0 17,7 59 424| 0 5,0 2007 | 0,0 0,0 0,0 0,0 [0,0 0,0
Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci

Ceska republika G| 29,7 27,0 32,4

Madarsko 4| 515 48,4 54,9

Polsko $| 264 22,4 29,9

Obsahova oblast: Gisla Slovenska republika | | 37,7 32,9 42,4

Zlomky RakUsko G| 433 44,4 422

y _ adesatinné &isla | priemer krajin EU 47,7 | 448 | 510

R;f;grz:g’::srzlji APLO—ZT;tjl\(/};ééia Priemer krajin OECD 478 | 449 | 51,0

Pocet bodov: 1 Medzinarodny priemer 43,6 41,4 46,0

M051001 MO02-03

Muzstva vo futbalovom turnaji dostant:

3 body za vitazstvo

1 bod za remizu

0 bodov za prehru
Zedland m4 11 bodov.

Aky je najmensi pocet zdpasov, ktoré mohol Zedland odohrat?

Odpoved:

Hodnotenie otazky:

Kod ‘ Odpoved’

Uloha: M051001

‘ Spravna odpoved’

10 | 5 ALEBO 3 whry a 2 remizy.

‘ Nespravna odpoved

Nespravna (vratane preSkrtnutej, vygumovanej alebo necitatelnej odpovede, znaciek,

[ alebo odpovedi nesuvisiacich so zadanim).
‘ Chybajiica odpoved’
99 ‘ prazdne
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Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011 Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]
v rokoch 2007 a 2011

10 79 99 10 79 99
dievCata 23,6 | 64,7 | 11,7 2011 | 33,7 | 56,2 | 10,1
chlapci 43,3 | 48,0 8,7 2007 | 0,0 0,0 0,0

Porovnanie Gspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika £ 40,9 33,2 48,2
Madarsko G| 256 23,2 28,2
Polsko G| 218 16,4 26,3
; Slovenska republika 33,7 23,6 43,3
Obsahova oblast: Cisla Rakdsko ’ 17,2 11,0 241
Prirodzené Cisla - o
- , . . Priemer krajin EU 31,5 24,8 38,3
Kognitivna oblast: Uvazovanie : =
Referenéna troven: 4 - najvy3sia Priemer krajin OECD 32,3 26,0 38,7
Pocet bodov: 1 Medzinarodny priemer 27,4 22,8 32,1

M051007 MO02-04

Maria vysla z mesta Adamovo a i$la rovnakou rychlostou 2 hodiny. Prisla k tejto
znacke.

(Bohdanovo, 45 km >1
Ld Adamovo, 30 km J

Miria pokracovala v jazde rovnakou rychlostou do mesta Bohdanovo. Kolko hodin
jej bude trvat jazda od znatky do mesta Bohdanovo?

N R

® 15 ® 2 © 3 ® 3

Spravna odpoved: ©



Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

A B Cc* D 929 A B C* D 99
dievCata | 14,3 18,2 435 20,6 | 3,4 2011 | 14,7 17,3 44,7 20,2 | 3,2
chlapci | 151 16,5 45,7 198 | 2,9 2007 | 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Porovnanie GspesSnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika A 432 37,5 48,6
Madarsko 40,6 37,9 43,5
Polsko 39,0 37,9 39,9
Slovenska republika | 447 435 45,7
Obsahova oblast: Cisla Rakiisko $| 316 27.7 35,8
»  Prirodzené cisla g0 or krajin EU 392 | 375 | 411
Kognitivna oblast: Uvazovanie -
L . L Priemer krajin OECD 37,6 35,6 39,7
Referencna Uroven: 5 - nad najvy$Sou
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 37,5 36,1 39,0

M051203

MO02-05

23.19 =

Odpoved:

Hodnotenie otazky:

Kod ‘ Odpoved' Uloha: M051203
‘ Spravna odpoved’
10 | 437
‘ Nespravna odpoved
79 Nespravna (vré{tane,pr_e_é,kr_tnutej, vygunjovanej alebo necitatelnej odpovede, znadiek,
alebo odpovedi nesuvisiacich so zadanim).
‘ Chybajiica odpoved’
99 ‘ prazdne

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

10 79 96 99
dievéata 43,1 | 52,5 0,0 4.4
chlapci 43,2 53,7 0,2 2,9

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

v rokoch 2007 a 2011

10 79 96 99
2011 | 43,1 | 53,2 0,1 3,6
2007 | 0,0 0,0 0,0 0,0
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Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika ’ 28,1 31,2 24,9
Madarsko 4| 401 39,7 40,5
Polsko | 65 3,7 8,9
B Slovenska republika G 43,1 43,1 43,2
Obsahova oblast: Cisla Rakiisko G 57,7 64,5 50,2
» | Prirodzeng Cisla 1 e krajin EU 359 | 37,5 | 345
Kognitivha oblast: Poznatky
Referencna Groven: 3 - vysoka Priemer krajin OECD 36,4 37,7 35,2
Pocet bodov: 1 Medzinarodny priemer 40,9 42,5 39,4
M051601 MO02-06

Lukd$ m4 vytvorit zo z4paliek obrazce 1 az 4.

Obrazce 1, 2 a 3 st ukdzané nizsie. Na vytvorenie 1. obrazca potreboval styri zdpalky,
na vytvorenie 2. obrazca sedem zdpaliek a na vytvorenie 3. obrazca desat zépaliek.

Zakazdym pouzil rovnaké pravidlo na vytvorenie dalSicho obrazca v rade.

] T3 CTI

Kolko zépaliek bude potrebovat na vytvorenie 4. obrazca?

Odpoved:




Hodnotenie otazky:

Kod | odpoved Uloha: M051601

‘ Spravna odpoved

10 |13

‘ Nespravna odpoved

L]

79 DalSia nespravna (vratane preskrtnutej, vygumovanej alebo neéitatelnej odpovede,
znaciek, alebo odpovedi neslvisiacich so zadanim).

‘ Chybajiica odpoved’

99 ‘ prazdne
Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011 Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]
v rokoch 2007 a 2011
10 79 96 99 10 79 96 929
dievCata 64,4 | 33,2 0,0 2,4 2011 | 64,2 | 33,3 0,1 2,4
chlapci 63,9 | 33,5 0,2 2,5 2007 | 0,0 0,0 0,0 0,0
Porovnanie GspesSnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 63,8 64,2 63,4
Madarsko | 551 54,8 55,4
Polsko | 486 43,2 53,0
Obsahové oblast: Cisla Slovenska republika 64,2 64,4 63,9
Ciselné rady Rakusko 61,2 60,7 61,6
» - avztahy Priemer krajin EU 61,7 | 62,0 | 61,7
Kognitivna oblast: Aplikacia - —
Referendna drovefi: 3 - vysokd Priemer krajin OECD 62,5 62,9 62,3
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 54,2 54,6 53,8

M041010 MO03-01

V ktorom ¢isle m4 ¢islica 8 hodnotu 800?

® 1468 2587 © 3809 ®) 8 634

Spravna odpoved: ©
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Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

A B C* D |96 99 A B € D |9 99

dievéata | 40 2,3 780 14,3| 0,0 14 2011 | 3,3 21 797 131|041 1,7

chlapci 26 20 812 119|103 20 2007 | 3,7 26 780 12006 31
Porovnanie Gspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievcéata | chlapci

Ceska republika | 68,0 67,2 69,4

Madarsko | 658 68,3 63,8

Pol'sko 77,0 76,0 78,0

Slovenska republika | 4| 79,7 78,0 81,2

Obsahové oblast: Cisla Rakdsko 4] 873 87,5 87,1

N  Prirodzené &isla | priemer krajin E0 756 | 751 | 762

Pocet bodov: 1 Medzinarodny priemer 71,6 71,8 71,5

M041098

MO03-02

Farba sa preddva v 5 — litrovych plechovkich. Milan potrebuje 37 litrov farby.

Kolko plechoviek musi kupit?

® 5

® 6

Spravna odpoved: (D

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

© 7

®© 8

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

A B C D* | 96 99 A B c D* [ 96 99

dievéata | 45 5,5 485 40,4| 0,0 1,1 2011 | 31 54 492 406 |01 16

chlapci | 1,7 5,2 50,1 405| 0,3 21 2007 | 43 50 511 36,3|06 27
Porovnanie GspesSnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci

Ceska republika 48,1 43,2 52,0

Madarsko | 405 38,9 42,3

Polsko | 386 34,0 42,4

Slovenska republika ' 40,6 40,4 40,5

Obsahova oblast: Cisla Rakdsko P | 374 34,2 40,9

B ' Prir.ocjzc-.:'né ¢isla | priemer krajin EU 50,4 49,3 51,4

Rz;grz:g’::srt;?; ﬁ\lp—lll:\z(;\l/?ééia Priemer krajin OECD 50,8 | 49,6 | 52,0

Pocet bodov: 1 Medzinarodny priemer 44,3 43,7 44,9




M041064

MO03-03

Vyfarbi % velkého trojuholnika.

Hodnotenie otazky:

Kod | odpoved Uloha: M041064
‘ Spravna odpoved
10 Akékolvek dva malé trojuholniky vyfarbené
11 Polovica trojuholnika vyfarbena inym spésobom ako v kéde 10

‘ Nespravna odpoved

70 1 trojuholnik vyfarbeny
79 Dalévi.a nespravna (vrétape pr’eé_k_rtn.utej, vygumoyanej alebo necitatelnej odpovede,
znaciek, alebo odpovedi nesuvisiacich so zadanim).
‘ Chybaijlica odpoved
99 ‘ prazdne

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

10 11 (| 70 79 | 96 99 10 11 70 79 [ 96 99

dievéata 499 7,4 |23,2 11,8| 0,0 7.8 2011 | 51,5 8,1 | 195 126 (0,1 81

chlapci 52,8 8,9 | 16,1 135| 0,3 8,4 2007 | 60,0 36 | 170 95 [06 92
Porovnanie GspesSnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci

Ceska republika | 537 52,1 55,0

Madarsko £ 716 72,6 71,1

Polsko G| 435 40,0 46,4

Obsahova oblast: Cisla Slovenska republika ¥ | 596 57,2 61,8

Zlomky Rakusko ¥ | 584 53,5 63,8

N _ adesatinné &isla | priemer krajin EU 676 | 661 | 693

R:;grz:gl:sgrzl\?esr::: gp—“ﬁi:inemé Priemer krajin OECD 65,7 64,4 67,1

Poget bodov: 1 Medzinarodny priemer 58,9 57,9 60,0
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M041003 MO03-04

Anicka m4 tieto karticky s ¢islami.

Ktoré je najmensie trojciferné ¢islo, ktoré méze ukdzat pomocou tychto karticiek?

Kazdu karticku méze Anicka pouzit len raz.

Odpoved:

Hodnotenie otazky:

Kéd ‘ Odpoved’ Uloha: M041003

‘ Spravna odpoved

10 | 125

‘ Nespravna odpoved’

79 Nespravna (vratane preskrtnutej, vygumovanej alebo necitatelnej odpovede, znadiek,
alebo odpovedi neslvisiacich so zadanim).

‘ Chybajiica odpoved’

99 ‘ prazdne
Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011 Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]
v rokoch 2007 a 2011
10 79 96 99 10 79 96 29
dievcata 62,1 | 34,7 0,0 3,2 2011 | 59,6 | 36,5 0,1 3,8
chlapci 57,1 38,4 0,3 4,3 2007 | 55,0 40,0 0,9 4,2

Porovnanie GspesSnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 55,2 55,3 55,5
Madarsko 70,6 75,6 66,3

Polsko 69,9 69,0 70,8

Slovenska republika 59,6 62,1 57,1

Obsahova oblast: Cisla Rakiisko

rdrdhdnd

55,6 58,2 52,9

Prirodzené Gisla

. ) Priemer krajin EU 52,2 52,4 52,1

Kognitivna oblast: Poznatky - >
Referencna droveri: 3 - vysoka Priemer krajin OECD 53,3 53,7 53,0
Pocet bodov: 1 Medzinarodny priemer 48,1 48,6 47,7




M041104

MO03-05

v,

Napis cislo, ktoré je vicsie ako Cislo 5 a mensie ako ¢islo 6.

Odpoved:

Hodnotenie otazky:

Kod | odpoved Uloha: M041104
‘ Spravna odpoved
10 Akékolvek desatinné Cislo medzi 5 a 6.
11 Akékolvek Gislo medzi 5 a 6 uvedené v tvare zlomku, vratane slovnej odpovede.
‘ Nespravna odpoved’
79 Nespravna (vratane preskrtnutej, vygumovanej alebo necitatelnej odpovede, znaciek,
alebo odpovedi nestvisiacich so zadanim).
‘ Chybajiica odpoved’
99 ‘ prazdne

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

10 11 79 96 99 10 11 79 96 99

dievéata | 36,1 31 | 514 | 04 89 2011 | 40,3 4,4 | 463 | 04 8,6
chlapci | 443 56 |414| 03 84 2007 | 345 8,7 | 46,4 | 0,9 9,6

Porovnanie GspesSnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci

Ceska republika | 466 43,9 49,7

Madarsko | 523 41,7 56,8

Polsko G| 274 25,3 29,4

Obsahova oblast: Cisla Slovenska republika ' 44,7 39,2 50,0
Zlomky Rakusko | 375 35,6 39,6

» @ desatinné Cisla  |ipr R mr ey 59,0 | 56,7 | 61,4

Kognitivha oblast: Poznatky

Referencna drovefi: 3 - vysokd Priemer krajin OECD 58,5 56,1 61,1
Pocet bodov: 1 Medzinarodny priemer 48,3 45,8 50,9
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M041299 MO03-06

Tomds zjedol 57 kold¢a a Téna zjedla 2z kold¢a. Aku cast koldca zjedli spolu?

Odpoved:

Hodnotenie otazky:

Kod ‘ Odpoved' Uloha: M041299
‘ Spravna odpoved’
10
— alebo ekvivalent
4
‘ Nespravna odpoved’
70 2
6
79 Dal$ia nespravna (vratane predkrtnutej, vygumovanej alebo neéitatelnej odpovede,
znaciek, alebo odpovedi nesuvisiacich so zadanim).
‘ Chybajiica odpoved’
99 ‘ prazdne
Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011 Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]
v rokoch 2007 a 2011
10 70 79 96 99 10 70 79 96 99
dievéata | 12,4 | 18,3 585 | 04 104 2011 | 146 | 187 56,5 | 04 9,9
chlapci | 16,8 | 19,4 54,6 | 0,3 9,2 2007 | 171 | 9,8 57,8 1,3 14,0
Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika | 16,0 13,9 18,0
Madarsko G| 194 17,7 21,2
Polsko Y| 56 4,0 7,0
Obsahova oblast: Cisla Slovenska republika | Oy | 14,6 12,4 16,8
Zlomky Rakuisko 27,5 29,0 26,0
, ~ @desatinne cisla | pyie ey krajin EU 266 | 252 | 282
Kognitivna oblast: Poznatky - —
. L R Priemer krajin OECD 26,9 24,9 29,1
Referencna Uroven: 4 - najvysSia
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 23,4 22,3 24,7




M031128 MO05-01

5631 + 286 =

Odpoved:

Hodnotenie otazky:

Kod | odpoved Uloha: M031128
‘ Spravna odpoved
10 | 5017
‘ Nespravna odpoved’
79 Nespravna (vratane preSkrtnutej, vygumovanej alebo necitatelnej odpovede, znadiek,
alebo odpovedi neslvisiacich so zadanim).
‘ Chybajiica odpoved’
99 ‘ prazdne

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]
v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

10 79 96 99 10 79 96 929
dievCata 80,4 | 19,2 0,0 0,4 2011| 80,7 | 18,8 0,0 0,5
chlapci 81,0 | 18,4 0,0 0,6 2007 | 78,4 | 20,7 0,0 0,7
Porovnanie GspesSnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievcata | chlapci
Ceska republika 71,9 74,6 68,5
Madarsko | 765 79,0 74,3
Polsko | 564 58,7 54,3
Slovenska republika ﬁ 80,7 80,4 81,0
Obsahova oblast: Cisla Rakisko H | 7687 80,3 73,0
N ~ Prirodzene Cisla  ['priemer krajin EU 736 | 757 | 71,6
R:]f;grz:g’::frzl\?;; io_zr:]?;g Priemer krajin OECD 716 | 733 | 69,9
Poget bodov: 1 Medzinarodny priemer 71,7 74,1 69,5
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M031016 M05-02

Tritisic listkov na basketbalovy zdpas je ocislovanych od 1 do 3 000.

Ludia, ktori maju listok s ¢islom konciacim na 112, ziskaja cenu.

Napiste vSetky vyhrdvajice Cisla.

Vyhravajtce ¢isla:

Hodnotenie otazky:

Kod ‘ Odpoved’ Uloha: M031016

‘ Spravna odpoved

10 ‘ 112,1112, 2112

‘ Nespravna odpoved’

70 112, 1112, 2112 a s dalSou nespravnou

71 Jedno alebo dve spravne, nie je tam nespravne

79 Dalsia nespravna (vratane predkrtnutej, vygumovanej alebo neéitatelnej odpovede,
znaciek, alebo odpovedi neslvisiacich so zadanim).

‘ Chybajiica odpoved’

99 ‘ prazdne
Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011 Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]
v rokoch 2007 a 2011
10 | 70 71 79 | 96 99 10 70 71 79 | 96 99
dievéata |38,5| 3,4 11,2 36,5| 0,0 10,4 2011|3812 | 3,9 125 357 (0,0 98
chlapci |37,6| 42 13,6 352| 0,0 94 2007 | 39,5 | 45 129 29,0|0,0 139
Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 32,5 311 33,7
Madarsko | 27 42,6 40,8
Polsko | 213 20,5 221
Slovenska republika | 4> | 38,1 38,5 37,6
Obsahova oblast: Cisla Rakdsko P | 269 25,7 27,9
N  Prirodzene Cisla | priemer krajin EU 329 | 323 | 336
Kognitivna oblast: Uvazovanie Priemer krajin OECD 327 | 316 | 339
Referencna droven: 4 - najvy$Sia
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 26,0 25,5 26,6




M031183 MO05-03

prisady
vajcia 4
muka 8 pohirov
1
mlieko < pohdra

Uvedené prisady st na pripravu jedla pre 6 0sob. Karol chee pripravit jedlo len pre
3 osoby.

Doplii dolnt tabulku tdajmi, ktoré Karol potrebuje na pripravu jedla pre 3 osoby.
Pocet vajec, ktoré potrebuje, je uz zapisany.

prisady
vajcia 2
muka __pohdre
mlieko — pohdra

Hodnotenie otazky:

Kod ‘ Odpoved' Uloha: M031183
‘ Spravna odpoved
20 4 pohare muky a % pohara mlieka
‘ Ciastocne spravna odpoved
10 muka spravne, mlieko nespravne
11 muka spravne, mlieko chyba
12 mlieko spravne, mika nespravne alebo chyba
‘ Nespravna odpoved’
79 Nespravna (vratane preSkrtnutej, vygumovanej alebo necitatelnej odpovede, znadiek,
alebo odpovedi nestvisiacich so zadanim).
‘ Chybajiica odpoved’
99 ‘ prazdne

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

20 | 10 11 12 79 96 99

dievéata

111|470 19 08 |319| 0,3 6,8

chlapci

88 526 23 09 |290| 03 6,2

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] v rokoch 2007 a 2011

20 | 10 11 12 | 79 96 99

2011

99 (500 22 08 |303| 03 65

2007

141|431 20 04 (320| 06 7,8
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Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika | 10,0 7,2 12,5
Madarsko G| 183 14,4 21,9
Polsko | 161 16,7 15,5
Slovenska republika ' 9,9 11,1 8,8
Obsahova oblast: Cisla Rakisko | 230 223 23,9
y _ Prirodzene Cisla | priemer krajin EU 294 | 266 | 324
R:;grz:g’:: SZ'VE’:; ip_"iZ‘;\'liégia Priemer krajin OECD 284 | 257 | 312
Podet bodov: 2 Medzinarodny priemer 23,4 21,5 25,3

M031187 MO05-05

A nameni pocet ceruziek, ktoré md Rado. Mdria dala Radovi este 3 ceruzky.

Kolko ceruziek ma Rado teraz?

® 3: A

® A +3

Spravna odpoved:

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

© A-3

© 3.A

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

A B* C D 96 99 A B* C D 96 99
dievéata | 4,6 78,0 1,8 11,4| 0,5 3,6 2011 | 3,8 781 21 109 |05 4,77
chlapci 30 783 24 105| 04 55 2007 | 36 750 14 98 (09 94
Porovnanie GspesSnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 4| 841 | 838 84,9
Madarsko ﬁ 81,8 83,5 80,3
) o Polsko £ 821 80,4 83,8
Obsahova oblast: S;Srfzy Slovenska republika 781 | 780 | 783
s prirodzenymi Rakusko £ 820 79,9 84,1
Cislami Priemer krajin EU 79,2 79,3 79,3
Kognitivna oblast: Aplikacia Priemer krajin OECD 789 | 790 | 789
Referencna uroven: 2 - priemerna ; 5
Pozet bodov: 1 Medzinarodny priemer 72,6 72,9 72,3




M031251

MO05-06

Erik pouzil uréité pravidlo, aby ziskal ¢islo v

Erikovo pravidlo

/\

Erikovo pravidlo

A 4

A

/N

Erikovo pravidlo

10

/A

Aké je to pravidlo?

® ®

©® ©

Spravna odpoved:

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

Vyndsobime ¢islom 1 a pripocitame 5.
Vyndsobime ¢islom 2 a pripoéitame 2.
Vyndsobime ¢islom 3 a od¢itame 1.

Vyndsobime ¢islom 4 a od¢itame 4.

A 4

12

v’
z¢islav A

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

A B* C D 96 99 A B* D 96 99
dievéata | 15,4 54,14 11,8 95| 0,5 8,6 2011 | 15,0 551 119 110( 06 64
chlapci | 14,5 56,0 12,1 124| 0,6 4,4 2007 | 17,5 47,5 95 87 |14 154
Porovnanie Gspesnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievcéata | chlapci
Ceska republika 4| 503 471 53,8
Madarsko £ 618 65,8 58,2
Polsko | 428 41,4 44,2
Obsahova oblast: Gisla Slovenska republika | 4> | 551 | 54,1 56,0
Ciselné rady RakUsko G| 428 44,3 41,6
, - avztahy Priemer krajin EU 468 | 459 | 479
Kognitivna oblast: Aplikacia - »
L . . Priemer krajin OECD 49,1 48,1 50,4
Referencna Uroven: 4 - najvy3Sia
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 47,0 46,1 48,1
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M031218

MO05-09

Seststo knih je potrebné zabalit do $katdl, pri¢om do kazdej $katule sa zmesti 15 knih.

Na zdklade ktorého z nasledujicich postupov mézeme urcit pocet potrebnych skatal?

®

©
©

Spravna odpoved: (O

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

pripocitame ¢islo 15 k ¢islu 600
odcitame ¢islo 15 od ¢isla 600
vyndsobime ¢islo 600 ¢islom 15

vydelime ¢islo 600 ¢islom 15

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

A B C D* | 96 99 A B C D* 96 99
dievéata | 15,2 12,4 11,1 56,9| 2,0 2,5 2011 | 13,6 115 115 59,6 | 1,3 25
chlapci |12,3 10,6 12,0 62,1| 0,7 2,3 2007 | 11,6 12,8 134 556 |21 45
Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 55,9 50,5 61,2
Madarsko 66,1 63,2 68,8
Polsko 60,8 61,7 59,8
Slovenska republika 59,6 56,9 62,1
Obsahova oblast: Cisla Rakusko 64,2 67,8 60,6
Prirodzené Cisla | priemer krajin EU 587 | 57,4 | 6041
Kognitivna oblast: Aplikacia - >
Referencna (rover: 3 - vysoka Priemer krajin OECD 58,4 57,1 59,8
Poget bodov: 1 Medzinarodny priemer 54,8 54,6 55,3

M041107

MO06-01

Katka mala 12 jablk. Niekolko jablk zjedla a zostalo jej 9.

Ktory vypocet opisuje tato situiciu?
® 12+9=D 9=12+D © 12—D=9 ® 9—D=12

Spravna odpoved: ©




Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

v rokoch 2007 a 2011

A B Cc* D 96 99 A B c* D 96 99
dievcata | 6,0 1,0 874 11|01 44 2011 | 4,92 1,0 88,7 1,2 (01 42
chlapci 40 1,0 89,7 12| 0,0 42 2007 | 5,2 35 836 23 |02 52
Porovnanie GspesSnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 86,3 88,1 84,2
Madarsko 86,2 89,6 83,4
Obsahova oblast: Cisla Polsko 84,8 88,3 816
Vyrazy Slovenska republika | 4> | 88,7 87,4 89,7
s prirodzenymi Rakusko G 90,4 91,6 89,2
o - ;'S'am'k Priemer krajin EU 843 | 860 | 827
ognitivna oblast: Poznatky 1T ajin OECD 851 | 86,4 | 84,0
Referencna droven: 2 - priemerna
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 78,3 79,8 77,0
M041011 MO06-02
Ktoré z uvedenych ¢isel je o 100 vicsie ako ¢islo 5 4322
B 6432 5532 © 5442 ® 5433

Spravna odpoved:

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

A B* C D 96 99 A B* C D 96 99

diev¢ata | 19,9 736 1,6 41|01 0,7 2011 | 161 776 31 26 |01 0,6

chlapci |12,8 81,1 44 13|00 0,5 2007 | 183 736 25 29 |03 2.2
Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci

Ceska republika | 795 73,8 85,1

Madarsko 72,9 70,9 74,9

Polsko | 631 55,8 70,1

Slovenska republika | 4> | 77,6 73,6 81,1

Obsahové oblast: Cisla Rakisko & 753 72,3 78,2

B , Prirodzené Cisla Priemer krajin EU 71,9 68,2 75,5

R:;%Z:g:;gg\i; ;o_zr:;;l:))ll(é Priemer krajin OECD 72,4 68,9 76,0

Pocet bodov: 1 Medzinarodny priemer 66,4 63,8 69,1
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M041122

MO06-03

Zakrazkuj kazdé ¢islo, kroré je delitelom ¢isla 12.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Hodnotenie otazky:

Kéd | odpoved Uloha: M041122

‘ Spravna odpoved
20 | 1,2, 3, 4,6, 12 oznatené a ziadne iné

‘ Ciastocne spravna odpoved
10 ‘ Oznacené 4 alebo 5 zo 6 spravnych Cisel ale neoznacil Ziadne nespravne

‘ Nespravna odpoved’
79 Nespravna (vratane preskrtnutej, vygumovanej alebo necitatelnej odpovede, znadiek,

alebo odpovedi neslvisiacich so zadanim).

‘ Chybajiica odpoved’

99 ‘ prazdne

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

20 10 79 96 99 20 10 79 96 99
dievéata | 28,1 | 28,4 | 41,3 | 01 2,2 2011 | 29,4 | 285 | 393 | 0,1 2,8
chlapci | 30,7 | 28,7 | 37,2 | 0,0 3,4 2007 | 32,3 | 224 | 413 | 0,7 3,4
Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika G| 245 20,5 28,8
Madarsko £ | 514 53,1 50,1
Polsko 4| 350 31,3 384
3 Slovenska republika 29,4 28,1 30,7
Obsahova oblast: C|§Ia s Rakiisko | 120 111 12,8
N | Prirodzenc Cisla "o er krajin EU 201 | 27,3 31,1
Kognitivha oblast: Poznatky »
L .. S Priemer krajin OECD 26,6 254 28,0
Referencna Uroven: 4 - najvysSia
Pocet bodov: 2 Medzinarodny priemer 27,1 26,6 27,7




M041041

MO06-04

V ktorej z moznosti je vysledok najblizsi k sa¢inu 9 . 222

® 5.

20

Spravna odpoved: ©

® 5.25

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

© 10.20

® 10.25

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

v rokoch 2007 a 2011

A B C* D 96 99 A B C* D 96 99

dievéata | 6,1 20,2 54,4 149 0,1 4.3 2011 | 71 18,0 588 12,7|01 3,2

chlapci | 7,8 16,2 62,9 109| 0,0 2.3 2007 | 10,2 13,2 586 11,6 |0,7 5,7
Porovnanie uspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci

Ceska republika | 580 51,2 66,1

Madarsko 64,4 62,7 66,1

Polsko | 546 47,9 61,1

Slovenska republika ' 58,8 54,4 62,9

Obsahova oblast: Cisla Rakusko | 553 51,0 59,5

N ~ Prirodzene Cisla  ['priemer krajin EU 625 | 597 | 655

R:;%Z:g::gg\?;; ZO_Zr::;g(é Priemer krajin OECD 64,8 62,3 67,4

Pocet bodov: 1 Medzinarodny priemer 59,7 57,9 61,5

M041320

MO06-05

Ktoré tvrdenie vyjadruje, ze Fero zjedol 2 pizze?
4

® Fero zjedol % pizze.

Fero zjedol % pizze.

Spravna odpoved: (D)

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

© Fero zjedol % pizze.

® Fero zjedol % pizze.

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

v rokoch 2007 a 2011

A B Cc D* | 96 99 A B C D* [ 96 99
dievcata | 26,8 27,9 8,2 328| 01 4.3 2011 | 27,0 28,0 84 322|104 40
chlapci |27,2 279 8,7 320 0,7 3,5 2007 | 26,2 27,0 85 315|077 6,0
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Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika G| 314 29,5 34,0
Madarsko | 470 46,6 47,5
Polsko G| 283 23,6 32,8
Obsahova oblast: Cisla Slovenska republika | ¥ | 32,2 32,8 32,0
Zlomky Rakusko | 379 37,9 38,0
) ~ @desatinne &isla | pyie ey krajin EU 51,6 | 503 | 532
Kognitivha oblast: Poznatky - »
L . . Priemer krajin OECD 51,8 50,3 53,6
Referencna uroven: 4 - najvySSia
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 46,5 45,8 47,3
MO041115A MO6-06A
Viliam usporiadal $tvorce nasledujicim sposobom:
Obrazok 1 Obrazok 2 Obrazok 3
A. Nakresli Obrizok 5.
Hodnotenie otazky:
Kéd | odpoved Uloha: M041115A
‘ Spravna odpoved
10 Spravne nakresleny Obrazok 5
‘ Nespravna odpoved’
70 oznadi 8, alebo nakresli Obrazok 4
79 Dal$ia nespravna (vratane predkrtnutej, vygumovanej alebo neéitatelnej odpovede,
znaciek, alebo odpovedi nesuvisiacich so zadanim).

‘ Chybajiica odpoved’

99 ‘ prazdne




Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011 Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]
v rokoch 2007 a 2011

10 70 79 96 99 10 70 79 96 99
dievéata | 69,9 | 85 16,2 | 041 5,3 2011 | 65,2 | 10,3 18,7 | 0,5 5,2
chlapci | 61,5 | 11,8 20,7 | 0,9 51 2007 | 50,8 | 86 25,7 | 09 14,0

Porovnanie Gspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievcata | chlapci
Ceska republika 63,5 64,1 62,2
Madarsko G| 571 60,2 54,6
Polsko 63,7 66,9 60,4
Obsahova oblast: Cisla Slovenska republika 65,2 69,9 61,5
Ciselné rady Rakusko 63,3 64,2 62,3
» ~ avztahy Priemer krajin EU 654 | 66,5 | 64,4

Kognitivna oblast: Aplikacia -

Referencna Uroven: 2 - priemerna HETEr GE O1EeY e S S
Pocet bodov: 1 Medzinarodny priemer 58,2 59,5 57,0

M041115B M06-06B

B. Kolko $tvorcov by potreboval Viliam na Obrizok 162

Odpoved:

Hodnotenie otazky:

Kod | odpoved Uloha: M041115B

‘ Spravna odpoved

10 | 32/ dva krat 16/ alebo ekvivalent

‘ Nespravna odpoved'

79 Nespravna (vratane preskrtnutej, vygumovanej alebo necitatelnej odpovede, znaciek,
alebo odpovedi nesuvisiacich so zadanim).

‘ Chybajiica odpoved’

99 ‘ prazdne
Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011 Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]
v rokoch 2007 a 2011
10 79 96 99 10 79 96 99
dievéata 47,7 | 45,2 0,3 6,8 2011 | 48,9 | 44,2 0,6 6,3
chlapci 50,2 | 43,2 0,9 5,7 2007 | 40,8 | 44,2 0,9 14,1
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Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 51,4 52,0 50,9
Madarsko G| 42,7 40,6 44,6
Polsko G| 44,7 44,9 44,2
Obsahova oblast: Cisla Slovenska republika 48,9 47,7 50,2
Ciselné rady Rakisko 51,0 49,7 52,2
, - avztahy Priemer krajin EU 50,7 | 506 | 51,1
Kognitivha oblast: Uvazovanie - —
. .. . Priemer krajin OECD 51,8 51,7 52,1
Referencna Uroven: 3 - vysoka
Pocet bodov: 1 Medzinarodny priemer 449 45,0 449
M031210 MO7-01
Ktory zo zlomkov je vidsi ako 5 ?
3 3 3 3
® 3 ®3 ©3 © 5

Spravna odpoved: (&

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

A* B C D 96 99 A* B D 96 99
dievcata [42,3 9,9 4,2 388| 04 4.3 2011 | 41,0 12,0 56 369|02 43
chlapci 39,7 142 7,1 346| 0,0 44 2007 | 362 6,9 41 46,6|03 59
Porovnanie Gspesnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika G| 36,2 36,5 35,6
Madarsko 47,6 45,7 49,6
Polsko 43,0 41,7 44,0
Obsahova oblast: Cisla Slovenska republika | {F | 41,0 42,3 39,7
Zlomky Rakusko | 350 35,7 34,3
) _ adesatinn€ Cisla [ priomer krajin EU 45,8 43,9 47,8
Kognitivna oblast: Poznatky - »
L L R Priemer krajin OECD 47,6 46,0 49,3
Referencna Uroven: 4 - najvysSia
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 46,1 442 47,9




M031009

MO7-02

Jana chce poslat listy 12 priatefom. Na kazdy list z jednej polovice listov bude

potrebovat 1 stranu a na kazdy list z druhej polovice listov bude potrebovat 2 strany.
Kolko strin spolu bude potrebovat?

Odpoved:

Hodnotenie otazky:

Kod ‘ Odpoved' Uloha: M031009
‘ Spravna odpoved’
10 |18
‘ Nespravna odpoved
70 24
71 36
79 DalSia nespravna (vratane predkrtnutej, vygumovanej alebo neéitatelnej odpovede,
znaciek, alebo odpovedi neslvisiacich so zadanim).
‘ Chybajiica odpoved’
99 ‘ prazdne

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

v rokoch 2007 a 2011
10 | 70 71 79 | 96 99 10 70 71 79 [ 96 99
dievcata | 17,7 | 15,6 19,6 384 0,4 8,2 2011 | 16,0 | 13,9 20,4 40,9 | 0,2 8,6
chlapci |14,1]12,2 21,3 43,4| 0,0 9,0 2007 | 14,8 | 12,2 21,0 351 (0,3 16,5
Porovnanie Gspesnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievcéata | chlapci
Ceska republika 4| 466 45,7 47,5
Madarsko | 108 12,2 9,6
Polsko . 32,2 31,2 331
Slovenska republika | ¥ | 16,0 17,7 14,1
Obsahova oblast: Cisla RakUsko ’ 34,7 36,7 32,9
N , Prirodzené Cisla | pyiemer krajin EU 40,5 41,1 40,3
RS;%Z:QI::;T\?;:: Zp_lll:\&:;\l/&;ééia Priemer krajin OECD 78,3 43,4 43,3
Poget bodov: 1 Medzinarodny priemer 34,1 34,4 34,0
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M031252

MO7-03

Ak by ¢iselny rad 3, 6, 9, 12 pokracoval, ktoré z nizsie uvedenych ¢isel by bolo
¢lenom v rade?

® 26

® 27

Spravna odpoved:

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

© 28

® 29

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

v rokoch 2007 a 2011

A B* C D 96 99 A B* C D 96 99
dievéata | 14,0 745 7,3 45|04 23 2011 | 13,3 71,7 81 48 |02 19
chlapci |12,6 72,1 86 51|00 1,6 2007 | 174 679 6,2 47 |03 35
Porovnanie GspesSnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 4| 816 79,0 84,0
Madarsko | 596 61,5 58,5
Polsko | 534 49,3 57,1
Obsahova oblast: Cisla Slovenska republika 71,7 71,5 72,1
Ciselné rady Rakusko G| 66,2 63,3 68,6
a vztahy - P
i} B Priemer krajin EU 71,5 72,0 711
Kognitivna oblast: Aplikacia - —
L o . Priemer krajin OECD 73,1 73,5 72,8
Referencna uroven: 3 - vysoka
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 62,3 62,8 61,8
M031316 MO7-04

4. Dzzs

Aké ¢islo musime doplnit do rdméeka, aby bol vypocet sprévny?

Odpoved:




Hodnotenie otazky:

Kod ‘ Odpoved’ Uloha: M031316
‘ Spravna odpoved
10 |7
‘ Nespravna odpoved’
79 Nespravna (vratane preSkrtnutej, vygumovanej alebo necitatelnej odpovede, znadiek,
alebo odpovedi neslvisiacich so zadanim).
‘ Chybajiica odpoved’
99 ‘ prazdne

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011 Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

v rokoch 2007 a 2011

10 79 96 99 10 79 96 99
dievcata 94,2 4,4 0,4 0,9 2011 | 92,7 5,7 0,2 1,4
chlapci 91,1 7,0 0,0 1,9 2007 | 91,5 6,8 0,5 1,1
Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika | 938 94,2 93,2
Madarsko £ | 914 91,9 91,6
3 Polsko | 848 82,6 86,8
Obsahova oblast: Cisla , -
Vyrazy Slovenska republika 4| 927 94,2 91,1
s prirodzenymi Rakisko | 944 95,5 93,4
) . Cislami Priemer krajin EU 882 | 889 | 87,7
Kognitivha oblast: Poznatky - »
. . . Priemer krajin OECD 86,3 86,7 86,0
Referencna droven: 1 - nizka
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 82,6 83,4 81,8
M031317 MO7-05

3+8=|:|+6

Aké ¢islo musime doplnit do rdmceka, aby bol vypocet spravny?

® 17

® 11

Spravna odpoved: (D

©7

® 5
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Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]
v rokoch 2007 a 2011

A B C D* |96 99 A D* | 96 99
dievéata | 15,8 33,3 1,6 47,1| 0,4 1,7 2011 | 181 33,7 1,4 444|102 21
chlapci [20,7 341 12 414|00 26 2007 | 249 31,4 13 384|077 32
Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika G| 198 17,0 22,4
Madarsko 4| 504 55,2 46,5
3 Polsko | 276 26,8 28,5
Obsahova oblast: Cisla - -
Vyrazy Slovenska republika | 4> | 44,4 471 41,4
s prirodzenymi Rakusko | 182 20,0 16,7
) . Cislami Priemer krajin EU 376 | 372 | 382
Kognitivha oblast: Poznatky - »
. L . Priemer krajin OECD 36,9 36,2 37,6
Referencna Uroven: 4 - najvysSia
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 39,2 38,5 39,9

M031079B MO7-06
S0
\Sp\ f ) ™
oL OO0 O O
O L '\)
Obrazok 1 Obrazok 2 Obrazok 3 Obrazok 4

Tieto Styri obrazky ukazuju postupnost.

B. Ak by bol nakresleny aj Obrédzok 5, kolko by mal kruznic?

Odpoved:

Hodnotenie otazky:

Kod | odpoved Uloha: M0310798B
‘ Spravna odpoved
10 o
‘ Nespravna odpoved
70 7
79 Nespravna (vratane preSkrtnutej, vygumovanej alebo necitatelnej odpovede, znadiek,
alebo odpovedi nestvisiacich so zadanim).
‘ Chybajiica odpoved’
99 ‘ prazdne




Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

10 70 79 96 99 10 70 79 96 99
dievéata | 77,5 1,2 182 | 0,6 2,5 2011 | 76,1 1,8 19,4 0,3 2,5
chlapci 748 | 24 204 | 00 2,4 2007 | 71,5 1,3 20,8 0,7 5,7
Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 80,4 76,7 83,8
Madarsko G| 738 77,8 70,8
Polsko | 705 68,0 73,0
Obsahovi oblast: Gisla Slovenska republika | | 76,1 77,5 74,8
Ciselné rady Rakuisko 81,3 79,0 83,2
st oblact Z"Iit("’}h}' Priemer krajin EU 79,0 | 792 79,0
ognitivna oblast: Aplikacia Priemer krajin OECD 783 | 783 | 785
Referencna Uroven: 2 - priemerna
Poiet bodov: 1 Medzinarodny priemer 68,0 68,9 67,3
MO031079C MO7-06
C. Ak by obrézky pokracovali, kolko kruznic by obsahoval Obrézok 102
(Obrézky nekresli.)
Odpoved:
Hodnotenie otazky:
Kod ‘ Odpoved' Uloha: M031079C
‘ Spravna odpoved
10 [ 19
‘ Nespravna odpoved
79 Nespravna (vratane preSkrtnutej, vygumovanej alebo necitatelnej odpovede, znadiek,

alebo odpovedi neslvisiacich so zadanim).

‘ Chybaijlica odpoved

99 ‘ prazdne
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Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

10 79 96 929 10 79 96 99
dievCata 51,3 | 43,0 0,8 4,9 2011 46,7 | 48,3 0,4 4,6
chlapci 42,0 | 53,7 0,0 4,3 2007 40,1 | 46,5 1,1 12,3
Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievcata | chlapci
Ceska republika | 418 474 47,4
Madarsko 42,9 47,7 38,9
Polsko G| 344 36,3 32,9
Obsahova oblast: Cisla Slovenska republika € | 46,7 51,3 42,0
Ciselné rady Rakusko 40,9 41,9 40,1
, - avztahy Priemer krajin EU 423 | 461 | 389
Kognitivna oblast: Uvazovanie - _,
. . . Priemer krajin OECD 42,9 46,6 39,4
Referencna uroven: 3 - vysoka
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 38,9 42,0 36,0
M031043 MO7-08

Vlak vysiel z Kosic o 8:45 h. Do Liptovského Mikul4sa prisiel o 2 hodiny a 18 mintit.
Kedy prisiel vlak do Liptovského Mikuldsa?

® 11:15h

Spravna odpoved: ©

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

11:13 h

© 11:03h

v rokoch 2007 a 2011

® 10:53 h

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

A B C* D 96 99 A B C* D 96 99
dievéata | 5,7 6,0 56,6 280 0,8 31 2011 | 47 6,2 578 288 |05 19
chlapci | 3,8 6,1 59,4 299| 0,2 0,6 2007 | 6,7 6,7 536 279|15 35
Porovnanie GspesSnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievcata | chlapci
Ceska republika 4| 692 63,2 74,6
Madarsko 57,1 51,7 61,6
Polsko 4| 672 57,8 75,5
Slovenska republika 57,8 56,6 59,4
Obsahova oblast: Cisla Rakisko | 517 48,6 54,3
, ~ Prirodzené Cisla  'prio ey krajin EU 580 | 542 | 616
Kognitivna oblast: Aplikacia - »
Referengna drove: 3 — vysoka Priemer krajin OECD 58,1 54,3 61,8
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 51,6 47,9 55,1




GEOMETRICKE UTVARY A MERANIE

M031083 MO1-06
1cm 1cm 2cm 2cm
§ § & § & § § 5
1cm 1cm 2cm 2cm
2cm 2cm
£ = = £
o o o o
2cm 2cm

Zuzka ma 6 presne takych kuskov lepenky, aké st zndzornené na hornom obrézku.
Ktoré z nasledujicich telies méze Zuzka vytvorit, ked pouzije vetkych 6 kaskov
a nesmie ich striha?

® © ©)

Spravna odpoved: (D

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011 Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]
v rokoch 2007 a 2011
A B C D* 96 99 A B C D* 96 99
dievcata | 8,4 3,14 58 793| 06 31 2011 | 7,7 39 51 784(06 42
chlapci | 7,4 48 44 774|06 54 2007 | 126 3,3 44 693(86 19
Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 4| 80,0 77,7 82,5
Obsahova oblast: Geometrické Madarsko 74,2 74,6 73,8
dtvary a meranie | Polsko | 626 63,1 62,4
Dvoj Slovenska republika | 4| 784 79,3 77,4
a trojrozmeme | pakisko 754 | 790 | 720
Utvary a telesa -
) i Priemer krajin EU 74,9 76,2 73,6
Kognitivha oblast: Poznatky - »
L .. . . Priemer krajin OECD 77,1 78,4 75,8
Referencna Uroven: 2 - priemerna
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 68,5 69,8 67,4
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M031071

MO01-07

Ktory z nasledujucich obrazkov ukazuje polohu horného obrazca po otoceni
o polovi¢ku otdcky alebo o 180°?

® e

©

Spravna odpoved:

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

®

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

v rokoch 2007 a 2011

A B* C D 96 99 B* C D 96 99
dievéata | 12,9 48,9 17,0 186 | 12 14 2011 | 14,0 48,0 14,8 20,2 |13 1.8
chlapci | 15,1 47,0 12,6 21,7| 1,3 2,2 2007 | 10,6 39,0 18,2 23,5 3,7 5,0
Porovnanie Gspesnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievcéata | chlapci
Ceska republika 44,7 43,5 46,1
Obsahova oblast: Geometrické Madarsko | 421 38,7 46,1
dtvary a meranie | Polsko | 341 29,9 37,9
Dvoj. Slovenska republika 48,0 48,9 47,0
a trojozmeme | gy isko | 396 | 402 | 390
Utvary a telesa -
) ) Priemer krajin EU 45,7 43,8 47,7
Kognitivha oblast: Poznatky - »
. L R Priemer krajin OECD 49,0 47,1 51,1
Referencna Uroven: 4 - najvysSia
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 42,7 41,2 44,2




M051064A MO02-07A

A. Do tabulky dopln polohu uvedenych miest.
Poloha prvého miesta je uz doplnend.

Miesto Stvorcovi siet
Thrisko B2
Skola

Roh Javorovej a Dubovej ulice

4
Poziarna stanica
Javorova ulica
3
©
L
=
\©
>
- - - °
2 4TA Borovicova ulica =
(=)
Ihrisko
1
Kniznica Obchod
A B (o3 D E F
Hodnotenie otazky:
Kéd | odpoved Uloha: M051064A
| Spravna odpoved
10 Obe miesta sU spravne: Skola (F2) a Javorova/ Dubova ulica (E3). Neakceptujte 2F
alebo 3E.
| Nespravna odpoved’
70 Len Skola je spravne (F2)
71 Len Javorova/ Dubova ulica je spravne (E3)
79 Dal$ia nesprévna (vratane preskrtnutej, vygumovanej alebo neéitatelnej odpovede,
znaciek, alebo odpovedi neslvisiacich so zadanim).
| Chybaijiica odpoved’
99 | prazdne
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Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

10 | 70 71 79 | 96 99 10 70 71 79 | 96 99

dievcata | 53,0(27,8 0,3 14,9| 0,0 3,9 2011 | 54,6 | 241 09 146|014 57

chlapci [56,2(20,5 14 14,4|0,2 74 2007 | 0,0 | 00 00 0,0 |0,0 0,0
Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievcata | chlapci

Ceska republika 58,5 57,0 59,9

Madarsko 4| 632 65,3 61,1

Obsahova oblast: Geometrické Polsko 58,8 59,6 58,2

Utvary a meranie | g\ovenska republika | W | 54,6 53,0 56,2

Eﬁgf priamka, Rakusko | 479 | 492 | 465

» ) Priemer krajin EU 60,3 60,8 59,7

RE}%%Z:Q/::L?ZI\?;::: ZO_Zr::;l;yké Priemer krajin OECD 60,8 61,9 59,9

Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 49,7 50,9 48,6

MO051064B MO02-07B

B. Tomds byva v dome, ktory sa nachddza na policku C4.
Nakresli X do poli¢ka a vyznaé tak miesto, na ktorom byva Tomas.

Hodnotenie otazky:

Kod | odpoved Uloha: M051064B
‘ Spravna odpoved
10 ‘ ,X“ vo StvorCeku C4
‘ Nespravna odpoved'
79 Nespravna (vratane preskrtnutej, vygumovanej alebo necitatelnej odpovede, znadiek,
alebo odpovedi nesuvisiacich so zadanim).
‘ Chybajiica odpoved’
99 ‘ prazdne

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]
v rokoch 2007 a 2011

10 79 96 929 10 79 96 99
dievCata 74,8 | 12,9 0,2 12,1 2011 | 73,4 | 11,7 0,2 14,7
chlapci 72,0 | 10,6 0,2 17,3 2007 | 0,0 0,0 0,0 0,0




Obsahova oblast:

Kognitivna oblast:
Referencna Groven:
Pocet bodov:

Geometrické
Gtvary a meranie

Bod, priamka,
uhol

Aplikacia

2 - priemerna
1

Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 771 78,4 75,9
Madarsko 79,6 79,6 79,5
Polsko | 710 75,7 67,0
Slovenska republika ’ 73,4 74,8 72,0
Rak(isko | 668 69,7 63,7
Priemer krajin EU 78,2 80,2 76,2
Priemer krajin OECD 77,7 80,3 75,2
Medzinarodny priemer 64,0 66,7 61,2

M051015

M02-08

Jurko ma nakreslit jeden Gtvar.

Utvar musi mat 5 strdn.

Utvar musi byt simerny podla jednej osi.

Jurko zacal kreslit ttvar.

Dokonéi Jurkov ttvar.
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Hodnotenie otazky:

Kod | odpoved Uloha: M051015
‘ Spravna odpoved
10 Spravny tvar nakresleny s 5 stranami a 1 osou siimernosti.
Novy vrchol musi byt + 2 mm od osi simernosti.
(Pripustny je novy vrchol kdekolvek na osi simernosti, ak ma Gtvar 5 stran.)
ALEBO
11
‘ Nespravna odpoved’
79 Nespravna (vratane preSkrtnutej, vygumovanej alebo necitatelnej odpovede, znadiek,
alebo odpovedi neslvisiacich so zadanim).
‘ Chybaijlica odpoved
929 ‘ prazdne

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]
v rokoch 2007 a 2011

10 70 79 96 99 10 70 79 96 99
dievéata | 455 | 09 475 | 05 5,6 2011 | 47,1 1,3 458 | 0,3 55
chlapci | 485 | 1,7 443 | 0,2 5,4 2007 | 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 43,1 45,0 40,8
Obsahova oblast: Geometrické Madarsko ; 421 41,7 42,6
Gtvary a meranie | Polsko | 385 40,5 36,6
Dvoj Slovenska republika 47,1 45,5 48,5
atrojrozmerne | payisko | 260 | 262 | 258
Utvary a telesa >
Priemer krajin EU 46,0 46,6 45,8
K iti last: ikaci
ognitivna oblast: Aplikacia Priemer krajin OECD 453 | 452 | 457
Referencna Uroven: 3 - vysoka
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 42,0 42,3 41,8




M051123 M02-09

Kolko osf stimernosti m4 tento obrazec?

® 1 ® 2 © 3 © 4

Spravna odpoved:

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011 Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]
v rokoch 2007 a 2011
A B* C D 96 99 A B* C D 96 99

dievéata | 7,7 38,14 99 383| 05 55 2011 | 6,7 325 12,2 435|0,8 4,4

chlapci | 5,7 26,8 14,4 486 1,2 3,3 2007 | 00 00 00 0,0 |00 0,0

Porovnanie Gspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 42,9 43,5 42,7
Obsahova oblast: Geometrické Madarsko | 498 48,3 51,6
dtvary a meranie | Polsko $| 301 26,4 33,0
Dvoj Slovenska republika | 325 38,1 26,8
a trojrozmeme | gy iisko | 369 | 388 | 347
Utvary a telesa -
» ) Priemer krajin EU 45,7 46,7 45,0
Kognitivna oblast: Poznatky - »
L L R Priemer krajin OECD 45,6 46,4 45,0
Referencna Uroven: 4 - najvySsia
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 43,3 43,8 42,8
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M041329

MO03-07

Jeden z tychto uhlov je pravy uhol. Ktory to je?

NV L

Spravna odpoved: ®

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

v rokoch 2007 a 2011

A* B C D 96 99 A* B C D 96 99
diev¢ata | 57,0 6,4 3,7 30,3| 0,6 2,3 2011 | 580 6,2 48 280|04 25
chlapci |59,3 6,3 59 256| 03 2,6 2007 | 584 49 58 233|14 61
Porovnanie GspesSnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievcata | chlapci
Ceska republika G 58,8 58,0 59,9
Madarsko 70,3 72,9 68,3
Obsahova oblast: Geometrické Pol'sko $| 644 62,7 65,9
Utvary a meranie  |'g o enska republika | @ | 580 | 57,0 | 59,3
Er?gf priamka, Rakisko O 37 | 186 | 726
) ) Priemer krajin EU 68,7 68,4 69,1
Kognitivna oblast: Poznatky - >
Referengna drove: 3 - vysoka Priemer krajin OECD 68,3 67,9 68,9
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 64,3 64,1 64,5

M041143

MO03-08

Na prdzdne miesta napis ndzvy ttvarov A, B, a C.

INERENRENNENENNEEN
= P




Hodnotenie otazky:

Kod ‘ Odpoved’

Uloha: M041143

‘ Spravna odpoved’

20 A: Trojuholnik

B: Obdiznik alebo nejaky v&eobecne spravny pojem ako pravouhly Stvoruholnik,
rovnobeznik, Stvoruholnik, Stvorstran.

C: kruh (mdze byt aj valec namiesto kruh)

‘ Ciastocne spravna odpoved

10 ‘ 2 (tvary spravne pomenované

‘ Nespravna odpoved’

70 1 Gtvar spravne pomenovany

79 DalSia nespravna (vratane preskrtnutej, vygumovanej alebo neéitatelnej odpovede,
znaciek, alebo odpovedi neslvisiacich so zadanim).

‘ Chybajiica odpoved’

99 ‘ prazdne

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

20 | 10 | 70 79 | 96 99 20 10 70 79 [ 96 99
dievéata |65,2|12,4| 3,1 155| 0,6 3,2 2011 | 64,3 |129| 38 156 (04 3,0
chlapci |63,4|13,4| 43 15,7| 0,3 2,8 2007 | 586 | 9,9 | 1,14 252 |15 3,7
Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 52,6 54,3 51,3
Obsahova oblast: Geometrické Madarsko ﬁ 8,8 63,5 o4,7
Gtvary a meranie | Polsko G 69,8 72,9 67,2
Dvoj Slovenska republika | 4> | 64,3 65,2 63,4
a trojrozmeme | payisko $| 403 | 378 | 431
Utvary a telesa -
) ) Priemer krajin EU 55,6 58,6 52,8
Kognitivha oblast: Poznatky - »
L. . . . Priemer krajin OECD 56,6 59,2 54,1
Referencna droven: 2 - priemerna
Podet bodov: 2 Medzinarodny priemer 53,0 56,0 50,0
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M041158

MO03-09

Anna ulozila Skatule do rohu izby. Vsetky skatule majui rovnaka velkost.
Kolko skatul ulozila?

® 25

® 19

Spravna odpoved: ©

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

®© 13

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

A B c* D 96 99 A B c* D 96 99
dievcata | 4,0 15,6 57,6 20,7 0,6 1,55 2011 | 39 134 658 154 |04 0,9
chlapci | 3,9 114 73,7 104| 0,3 0,4 2007 | 43 13,2 675 12,015 14
Porovnanie GspesSnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievcata | chlapci
Ceska republika 74,1 71,7 77,0
Obsahova oblast: Geometrické Madarsko 69,8 64,9 .
dtvary a meranie | Polsko | 628 60,0 65,2
Dvoj Slovenska republika | 4 | 65,8 57,6 73,7
a trojrozmerne | gy sko 738 | 718 | 758
Utvary a telesa -
) ) 3 Priemer krajin EU 71,5 68,7 74,3
Kognitivna oblast: Aplikacia - >
L. L . . Priemer krajin OECD 71,6 69,4 73,9
Referencna droven: 2 - priemerna
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 62,7 60,4 65,0
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M041328 M03-10

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
m

Nakresli obraz trojuholnika. Priamka 7 je os simernosti.

Hodnotenie otazky:

Kod ‘ Odpoved Uloha: M041328
‘ Spravna odpoved
10 Spravne nakresleny obraz (kaZdy vrchol mdze byt umiestneny do 2 mm od spravnej
pozicie)

‘ Nespravna odpoved’

79 Nespravna (vratane preskrtnutej, vygumovanej alebo necitatelnej odpovede, znadiek,
alebo odpovedi nesuvisiacich so zadanim).

‘ Chybajiica odpoved’

99 ‘ prazdne
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Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

v rokoch 2007 a 2011

10 79 96 929 10 79 96 929
dievéata 33,5 | 58,5 0,6 7,4 2011 | 39,6 | 52,5 0,5 7,4
chlapci 45,4 | 46,7 0,5 7,4 2007 | 31,9 | 49,4 1,9 16,9
Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 67,8 67,4 68,3
Obsahova oblast: Geometrické Madarsko 4| 708 5 70,2
dtvary a meranie | Polsko | 419 37,8 45,8
Dvoj Slovenska republika |9 | 39,6 33,5 45,4
a trojrozmerne | gy iisko & 719 | 720 | 717
Utvary a telesa -
) ) . Priemer krajin EU 66,1 65,7 66,8
Kognitivha oblast: Aplikacia - »
L . P Priemer krajin OECD 66,1 65,2 67,3
Referencna Uroven: 3 - vysoka
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 52,9 52,9 53,2
M041155 MO03-11

Skolské ihrisko m4 tvar §tvorca. Dizka ihriska je 100 metrov. Lenka presla po celom
obvode ihriska. Aku vzdialenost presla?

® 100 metrov

200

Spravna odpoved: ©

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

© 400

metrov

metrov

v rokoch 2007 a 2011

® 10000 metrov

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

A B C* D 96 99 A B Cc* D 96 99
dievéata |[296 88 559 29|06 2.2 2011|258 84 606 29 |05 18
chlapci [22,3 81 649 28|05 14 2007 | 238 7,7 626 30 |23 0,6
Porovnanie Gspesnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 4| 602 53,7 65,7
Obsahova oblast: Geometrické Madarsko T 496 47,8 51,7
Utvary a meranie | Polsko 53,0 52,8 53,3
Dvoj Slovenska republika G 60,6 55,9 64,9
a troJrozmerne | pakisko 559 | 492 | 632
Utvary a telesa -
i ) . Priemer krajin EU 54,8 51,6 58,2
Kognitivha oblast: Aplikacia - >
L . . Priemer krajin OECD 53,9 50,4 57,6
Referencna Uroven: 3 - vysoké
Pocet bodov: 1 Medzinarodny priemer 49,6 47,3 52,0




M041284 M03-12

Milan pouzil na usporiadanie danych ttvarov tabulku.

Napi$ pismeno véetkych atvarov na spriavne miesto do tabulky.

Utvar A je u? zapisany v tabulke.

Ma 4 strany Nem4 4 strany

Vsetky strany maji rovnaku velkost

A

Vietky strany NEMAJU rovnak velkost

Hodnotenie otazky:

Kod | odpoved Uloha: M041284
‘ Spravna odpoved
20 5 spravnych
(A)F D
CE B
‘ Ciastoéne spravna odpoved
10 ‘ 3 alebo 4 spravne
‘ Nespravna odpoved’
79 Nespravna (vratane preSkrtnutej, vygumovanej alebo necitatelnej odpovede, znadiek,
alebo odpovedi neslvisiacich so zadanim).
‘ Chybaijiica odpoved’
99 ‘ prazdne

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

20 10 79 926 29

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]
v rokoch 2007 a 2011

20 10 79 96 99

dievCatad | 11,6 | 25,0 | 54,3 | 0,6 8,5

2011 | 13,0 | 30,9 | 489 | 0,8 6,4

chlapci | 14,1 | 36,7 | 43,8 | 0,9 4,5

2007 | 171 | 26,4 | 45,8 | 2,4 8,3
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Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci

Ceska republika 14,1 18,7 10,4

Madarsko 33,7 37,8 30,0

Obsahova oblast: Geometrické

Gtvary a meranie | Polsko 9,5 7,5 11,5

deledla

Dvoj Slovenska republika 13,0 11,6 14,1
a trojrozmerne Raksko 15,2 13,9 16,6
utvary a telesa —
Priemer krajin EU 20,3 20,4 20,4
K ith last: Z i
ognitivna oblast: Wvazovanie 7o 0 OFCD 196 | 197 | 195
Referencna uroven: 5 - nad najvysSou = =
Pocet bodov: 2 Medzinarodny priemer 14,6 14,6 14,8
M031297 MO05-08
A
1cm
<~ 1 =
cm

Stvorce mriezky maju rozmery 1 cm krdt 1 cm. Aky je obsah zafarbenej ¢asti plochy
v centimetroch $tvorcovych?

Odpoved: .....cccoovvvcvvrrvriciiinccennns centimetrov $§tvorcovych

Hodnotenie otazky:

Kod | odpoved Uloha: M031297
‘ Spravna odpoved
10 |7
‘ Nespravna odpoved’
70 6
71 8
79 Dalsia nespravna (vratane preSkrtnutej, vygumovanej alebo neditatelnej odpovede,
znaciek, alebo odpovedi neslvisiacich so zadanim).

‘ Chybaijiica odpoved’

99 ‘ prazdne




Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

10 70 71 79 96 99 10 70 71 79 96 99
dievcata |26,7| 7,0 8,0 498| 08 7,6 2011 | 28,7 | 88 7,1 487 |0,7 6,0
chlapci |30,4|10,3 6,3 479| 0,6 4.4 2007 | 309 | 6,8 85 404 |14 12,0
Porovnanie GspesSnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievcata | chlapci
Ceska republika 29,0 29,0 29,0
Obsahova oblast: Geometrické Madarsko 33,4 28,8 37,6
Gtvary a meranie | Polsko $| 173 14,4 20,1
Dvoj Slovenska republika 28,7 26,7 30,4
a trojrozmerne | gy isko 208 | 281 | 315
Utvary a telesa -
) ) 3 Priemer krajin EU 31,3 29,8 32,9
Kognitivna oblast: Aplikacia - >
L L R Priemer krajin OECD 32,8 31,2 34,5
Referencna uroven: 4 - najvysSia
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 29,8 29,1 30,5
M031109 MO05-10
P Q R S

V ktorej z nasledujicich moznosti st usporiadané uhly podla velkosti, od najmensieho

PO najvacsi?

A QERS

®QRES

Spravna odpoved: ©

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

©s

DR Q

v rokoch 2007 a 2011

D®SREQ

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

A B C* D 96 99 A B C* D 96 99
dievcata | 6,0 23,8 643 20 |21 1,8 2011 | 6,4 257 625 25 |15 14
chlapci | 6,8 27,5 61,0 2,8 | 09 0,9 2007 | 7,4 240 549 6,0 |29 48
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Obsahova oblast:

Kognitivna oblast:
Referencna Groven:
Pocet bodov:

Geometrické
Gtvary a meranie

Bod, priamka,
uhol

Poznatky

2 - priemerna
1

Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika | 599 61,8 57,6
Madarsko | 723 77,4 67,6
Polsko | 636 64,8 62,5
Slovenska republika ' 62,5 64,3 61,0
RakUsko | 60,7 66,1 55,3
Priemer krajin EU 66,7 68,7 64,8
Priemer krajin OECD 68,3 70,2 66,6
Medzinarodny priemer 63,1 64,8 61,6

M031159

MO05-11

1
Pravidlo hovorf: ,Oto¢ ttvar @

vidy o v smere pohybu hodinovych ruéiciek.”

Ako bud vyzerat vysledné obrazce?

JOICIOID
e OWOW

Spravna odpoved: (®

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

v rokoch 2007 a 2011

JOIVI0IC
JOICIDIO,

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

A* B c D 96 99 A* B Cc D 96 99
dievCata | 68,6 13,0 9,0 2,2 | 23 4,9 2011 | 74,3 11,7 88 29 |1,7 3,7
chlapci | 73,7 10,6 87 33| 12 25 2007 | 69,14 88 94 45 |33 48
Porovnanie GspesSnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 73,9 72,2 75,6
Obsahova oblast: Geometrické Madarsko ﬁ 75,5 76,3 .8
GUtvary a meranie | Polsko | 644 63,5 65,2
Dvoj Slovenska republika 71,3 68,6 73,7
a trojrozmerne | gy ko 705 | 685 | 72,6
Utvary a telesa -
) Priemer krajin EU 72,1 71,8 72,6
Kognitivna oblast: Poznatky - —
L .. . Priemer krajin OECD 72,5 72,0 73,2
Referencna uroven: 3 - vysoka
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 63,8 63,6 64,1




M041160A MO06-07

Toto je mapa mesta, v ktorom byva Lucia. Trh je na policku C2.

6 Skola

3 obchod

2 trh

A B C D E F G H |

A. Na ktorom poli¢ku sa nachddza obchod? Obchod je na policku

Hodnotenie otazky:

Kod | odpoved Uloha: M041160A

‘ Spravna odpoved’

10 ‘ H3 / (H, 3) / 3H / (3, H) alebo ekvivalent

‘ Nespravna odpoved’

79 Nespravna (vratane preSkrtnutej, vygumovanej alebo necitatelnej odpovede, znaciek,
alebo odpovedi nesuvisiacich so zadanim).

‘ Chybajiica odpoved’

99 ‘ prazdne
Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011 Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]
v rokoch 2007 a 2011
10 79 96 99 10 79 96 99
dievéata 89,2 8,6 0,8 1,4 2011 | 88,0 9,0 1,0 2,1
chlapci 86,8 9,4 1,1 2,7 2007 | 81,6 | 11,1 0,9 6,4
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Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 91,3 95,0 87,3
Madarsko G| 86,2 87,2 85,5
Obsahova oblast: Geometrické Polsko | 833 88,4 78,6
utvary a meranie | gjovenska republika 88,0 89,2 86,8
Eﬁg; priamka, Rakiisko 885 | 901 | 87,2
i} ) Priemer krajin EU 88,8 90,0 88,0
Kognitivha oblast: Poznatky - »
L . h Priemer krajin OECD 87,9 88,9 87,3
Referencna Uroven: 1 - nizka
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 76,2 77,9 74,8
M041160B MO06-07

B. Luciin dom je na policku D5. Vyzna¢ na mape krizikom X , v ktorom policku
sa nachddza Luciin dom.

Hodnotenie otazky:

Kod ‘ Odpoved' Uloha: M041160B
‘ Spravna odpoved’
10 ‘ Krizik alebo ind znacka kdekolvek v Stvoreku D5.
‘ Nespravna odpoved’
79 Nespravna (vratane preSkrtnutej, vygumovanej alebo necitatelnej odpovede, znaciek,
alebo odpovedi neslvisiacich so zadanim).
‘ Chybajiica odpoved’
99 ‘ prazdne

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

10 79 96 99 10 79 96 99
dievCata 90,6 5,2 0,8 3,4 2011 | 88,6 6,4 1,0 4,1
chlapci 86,7 7,6 1,1 4,7 2007 | 83,6 7,7 1,5 7,1
Porovnanie Gspesnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 90,3 91,0 89,3
Madarsko | 878 90,2 85,9
Obsahova oblast: Geometrické Polsko | 853 87,4 83,2
ltvary a meranie | gjovenska republika 88,6 90,6 86,7
Bod. priami@, | Rakisko 886 | 894 | 877
Priemer krajin EU 90,5 91,6 89,6
Kognitivna oblast: Aplikacia - »
Referencna drovei: 1 - nizka Priemer krajin OECD 90,7 91,7 89,8
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 78,1 79,9 76,4




M041327 M06-08

Narysuj os simernosti tohto Gtvaru.

Hodnotenie otazky:

Kéd | odpoved Uloha: M041327

‘ Spravna odpoved

10 Spravne nakreslena os, ako je na obrazku.

7

s

‘ Nespravna odpoved

79 Nespravna (vratane preskrtnutej, vygumovanej alebo necitatelnej odpovede, znaciek,
alebo odpovedi nesuvisiacich so zadanim).

‘ Chybajiica odpoved’

99 ‘ prazdne
Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011 Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]
v rokoch 2007 a 2011
10 79 96 29 10 79 96 929
dievCata 41,3 | 33,9 0,8 24,0 2011 | 36,9 | 33,6 1,3 28,2
chlapci 33,0 | 33,6 1,8 31,6 2007 | 23,9 | 34,9 1,5 39,8

Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika G| 424 47,8 37,0
Madarsko 47,6 52,5 43,6

Obsahova oblast: Geometrické

Utvary a meranie | Polsko 16,3 15,9 16,9

pps

Dvoj Slovenska republika 36,9 41,3 33,0
a trojrozmerne | gy iisko 392 | 385 | 397
Utvary a telesa -
. ) . Priemer krajin EU 49,3 51,2 47,9
Kognitivha oblast: Aplikacia - »
Priemer krajin OECD 49,7 51,3 48,5

Referencna Groven: 3 - vysoka
Pocet bodov: 1 Medzinarodny priemer 471 49,0 45,4




68

M041148 M06-09

Obrazok A

Obrazok B

Tu je niekolko tvrdeni o telesich A a B. Oznac krizikom X, ¢i je tvrdenie pravdivé

alebo nepravdivé.

Tvrdenie

Pravdivé Nepravdivé

Telesd A aj B maju stenu v tvare $tvorca. X

Telesd A aj B maju rovnaky pocet stien.

Vsetky uhly telesa A sti pravé uhly.

Teleso B m4 viac hran ako teleso A.

Niektoré hrany telesa B st zakrivené.

Hodnotenie otazky:

Kod ‘ Odpoved Uloha: M041148
‘ Spravna odpoved
20 Spravne oznadi krizikom tak ako je ukazané v tabulke. Pravdivé Nepravdivé
X
X
X
X
X
‘ Ciastocne spravna odpoved
10 ‘ Lubovolné 3 spravne.
‘ Nespravna odpoved’
79 Nespravna (vratane preSkrtnutej, vygumovanej alebo necitatelnej odpovede, znadiek,

alebo odpovedi neslvisiacich so zadanim).

‘ Chybajiica odpoved’

99 ‘ prazdne




Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

20 10 79 926 29 20 10 79 926 29
dievéata | 17,4 | 38,2 | 39,6 | 1.1 3,7 2011 | 19,4 | 35,8 | 40,2 1,6 3,0
chlapci 21,2 | 335 | 40,8 | 1,9 2,5 2007 | 131 | 37,1 | 40,5 1,8 7,4
Porovnanie Gspesnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika G| 183 16,7 19,5
Obsahové oblast: Geometrické Madarsko 424 38,2 46,1
Gtvary a meranie | Polsko 41,7 39,5 43,8
Dvoj Slovenska republika | ¥ | 19,4 17,4 21,2
a trojozmere | gy isko 4| 669 | 671 | 668
Utvary a telesa -
) ) Priemer krajin EU 40,0 39,8 40,2
Kognitivha oblast: Poznatky - »
. L R Priemer krajin OECD 39,5 39,2 40,0
Referencna Uroven: 4 - najvysSia
Pocet bodov: 2 Medzinarodny priemer 32,5 32,5 32,5
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M041265

MO06-10

Michaela nasla nasledujice obrazce, z ktorych cheela vytvorit urcité teleso.

Z ktorého obrazca sa dd skuto¢ne vytvorit teleso, ktoré je zobrazené vedla neho?

®

Spravna odpoved: O

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

v rokoch 2007 a 2011

A B C D* | 96 99 A B c D* [ 96 99
dievcata | 26,8 14,6 11,6 40,3| 1,1 55 2011 | 26,8 16,7 10,2 393 |16 54
chlapci 26,8 18,6 8,7 386 1,9 5,3 2007 | 25,3 14,14 10,5 33,8 |21 14,2




Porovnanie Gspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 4| 501 51,6 48,0
Obsahové oblast: Geometrické Madarsko | 438 45,1 42,8
Gtvary a meranie | Polsko 37,2 35,9 38,2
Dvoj Slovenska republika 39,3 40,3 38,6
a troyozmerng Rakusko | 410 44,2 49,8
Utvary a telesa -
) ) . Priemer krajin EU 40,0 41,5 38,7
Kognitivha oblast: Uvazovanie - ~
. .. R Priemer krajin OECD 42,0 43,2 41,1
Referencna Uroven: 4 - najvySsia
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 36,6 37,7 35,6
M031004 MO7-07
—1
—
—T1T T T T T T T T T T ™ 1 T ™ T ' 1
cm 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Ak by sme $pagit na obrizku narovnali, ktory z nasledujtcich idajov by najpresnejsie
vyjadroval jeho dlzku?

® 5cm 7 cm © 8cm ® 9cm

Spravna odpoved:

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]
v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

A B* C D 96 99 A B* Cc D 96 99
dievéata | 4,4 31,3 22,7 40,3| 0,8 0,6 2011 | 6,2 33,0 234 364 |04 06
chlapci 8,2 34,9 238 32,4| 0,0 0,7 2007 | 45 354 245 314 |11 31
Porovnanie GspesSnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika | 285 24,7 32,2
Madarsko | 276 24,5 30,7
Obsahova oblast: Geometrické Polsko 304 29,7 31,0
Gtvary a meranie | Slovenska republika 33,0 31,3 34,9
Bod, priamka, Rakuisko 4| 356 35,2 35,9
, - uhol Priemer krajin EU 320 | 301 | 339
Kognitivna oblast: Aplikacia - »
Referencna Groven: 5 - nad najvySSou SUSTHERSERINOECD =0 et 228
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 28,7 26,9 30,3
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M031325

MO7-09

Na prazdne miesto nakresli uhol, ktory je vi¢si ako 90 stupriov a zdroven mensi
ako180 stupriov.

Hodnotenie otaz

ky:

Kod ‘ Odpoved’ Uloha: M031325
‘ Spravna odpoved
10 ‘ Nakresli tupy uhol (oznaci alebo neoznaci)
‘ Nespravna odpoved’
70 Uhol mensi ako 90 stupnov
71 Rovna Ciara
79 Dal$ia nespravna (vratane predkrtnutej, vygumovanej alebo neditatelnej odpovede,
znaciek, alebo odpovedi nesuvisiacich so zadanim).
‘ Chybajiica odpoved’
99 ‘ prazdne

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

10 | 70 714 79 | 96 99 10 70 71 79 |96 99
dievéata |22,8| 3,0 3,4 384| 0,8 31,6 2011 {201 | 3,0 3,3 401|055 33,0
chlapci |17,3| 3,0 3,2 42,0| 0,2 34,2 2007 | 17,4 | 679 6,2 47 |03 35
Porovnanie Gspesnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika $| 111 10,2 12,1
Madarsko | 223 21,5 23,1
Obsahova oblast: Geometrické Polsko G| 87 6,1 11,1
Utvary a meranie | gjovenska republika ¢ | 201 228 17,3
Sﬁg; priamka, Rakuisko $| 118 | 104 | 130
Priemer krajin EU 27,8 26,4 29,3
Kognitivna oblast: Aplikacia - »
Referencna droven: 4 - najvySSia Sie RN NURCDH S S et
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 31,0 29,6 32,2




M031088

MO7-10

A B C D E F G H

Adam hrd stolnt hru. Nachddza sa na $tvorci D5. Krory z nasledujicich tahov ho
posunie na stvorec G7?

(A) 2 stvorce vpravo a 3 §tvorce nahor

2 Stvorce vlavo a 3 Stvorce nahor

(© 3 $wvorce vpravo a 2 Stvorce nahor

@ 3 $tvorce vlavo a 2 Stvorce nahor

Spravna odpoved: ©

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

A B C* D 96 99 A B C* D 96 99

dievcata | 8,4 5,0 740 98 |09 2.2 2011 | 91 56 734 91 |07 21

chlapci [10,2 59 730 83 |06 21 2007 | 76 6,8 659 99 |29 69
Porovnanie GspesSnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci

Ceska republika 79,4 78,4 80,0

Madarsko 76,0 76,2 76,5

Obsahova oblast: Geometrické Polsko | 704 71,8 69,2

ltvary a meranie | giovenska republika | W | 73,4 74,0 73,0

Eﬁgf priamka, Rakiisko 755 | 77,2 | 741

) ) o Priemer krajin EU 77,3 771 77,6

Kognitivna oblast: Aplikacia - »
Referencna droven: 2 - priemerna SUSERNERINOECD L0 LG e
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 68,2 68,0 68,5
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M031093

MO7-11

V ktorom z nasledujtcich obrazcov je prerusovand ¢iara osou simernosti?

®

Spravna odpoved: D)

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

v 7
\ .
\ -

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

A B C D* 96 99 A B C D* 96 99
dievcata | 12,9 29,8 13,8 369 | 0,9 5,6 2011 | 10,3 28,6 14,9 395|0,8 5,8
chlapci | 7,6 27,1 16,1 42,4| 0,7 6,1 2007 | 9.4 31,8 135 29334 12,6
Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievéata | chlapci
Geska republika | 625 64,3 60,9
Obsahova oblast: Geometrické Madarsko | 613 63,0 60,2
Gtvary a meranie | Polsko | 40,2 39,7 40,4
Dvoj Slovenska republika | 395 36,9 42,4
atrojrozmerne | gy isko G| 202 | 532 | 458
Utvary a telesa -
) ) Priemer krajin EU 55,0 56,8 53,5
Kognitivha oblast: Poznatky - »
L . . P Priemer krajin OECD 56,2 57,5 55,1
Referencna Uroven: 2 - priemerna
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 54,4 55,7 53,2
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ZOBRAZOVANIE UDA)JOV

MO051109 MO02-10

Obltbené prichute zmrzliny

Prichut Poéet deti
% znamena 4 deti

Vanilkova @ @ @
Cokolddovd @
Jahodovi @ @
Citrénovd @ @ @ @

Kolko deti si zvolilo vanilkovi za svoju oblibent prichut?

Odpoved: .....ccccooovivverrrrrrrnnns

Hodnotenie otazky:

Kod ‘ Odpoved' Uloha: M051109
‘ Spravna odpoved’
10 |12
‘ Nespravna odpoved’
70 3
79 DalSia nespravna (vratane preskrtnutej, vygumovanej alebo neéitatelnej odpovede,
znaciek, alebo odpovedi neslvisiacich so zadanim).
‘ Chybajiica odpoved’
99 ‘ prazdne

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]
v rokoch 2007 a 2011

10 70 79 96 929 10 70 79 96 99
dievcata | 56,3 | 26,6 14,8 | 0,5 1,7 2011 | 55,2 | 26,9 148 | 1,2 2,0
chlapci | 54,0 | 27,1 149 | 1,8 2,2 2007 | 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika | 742 70,5 77,5
Madarsko G| 458 44,3 47,5
Obsahova oblast: Zobrazovanie Pol'sko | 541 52,1 55,6
udajov Slovenska republika | ¥ | 55,2 56,3 54,0
Citanie Rakusko 63,5 60,3 66,9
a interpretacia - —
Priemer krajin EU 62,8 63,2 62,7
K iti last:
ogn|t|vvnf’;1 ?b as} Pozna‘tky ) Priemer krajin OECD 63,6 64,0 63,5
Referencna droven: 2 - priemerna
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 53,6 54,8 52,5

M051117 M02-11

Graf zndzornuje pocet ziakov v kazdom ro¢niku ,,Z4kladnej skoly”.

A Zakladna skola

30 - —

kov

25 — — —

Zia

20 -

t

poce

15

rocnik

V ,Zékladnej skole” by mohlo navitevovat kazdy ro¢nik 30 Ziakov. Kolko dalsich
ziakov by este mohlo navstevovat skolu?

@) 20 ® 25 © 30 ®) 35

Spravna odpoved: D)

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011 Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]
v rokoch 2007 a 2011

A B Cc D* [ 96 99 A B C D* | 96 99

dievéata | 10,6 13,4 18,0 54,3| 0,7 2,9 2011 | 10,8 16,4 17,8 50,4 |14 3,1

chlapci |11,0 19,4 17,4 46,8| 21 3,4 2007 | 00 00 00 00 [00 0,




Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika | 453 45,2 45,2
Madarsko O | 467 46,7 46,6
Obsahova oblast: Zobrazovanie Polsko | 505 47,8 52,9
‘fdalo" Slovenska republika | 9 | 50,4 54,3 46,8
Citanie Rakisko 56,9 58,7 55,0
a interpretacia S
} Priemer krajin EU 58,7 58,8 58,9
Kognitivna oblast: UvaZovanie - »
L . P Priemer krajin OECD 60,0 60,1 60,2
Referencna uroven: 3 - vysoka
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 53,9 54,3 53,5
MO041335 MO03-13

Michal urobil prieskum o oblubenych farbich ziakov zo 4 tried.

1. trieda

14

121 —

10 1
8.
6.
4.
2.

il

Cervena Zelend Modra

3. trieda

15 4

10 1
L0 I
0

Cervena Zelend Modra

15 4

10 -

14

12 4
10 4

2. trieda

11

Cervena Zelend Modra

4. trieda

O N b~ O

1]

Cervena Zelena Modra

V ktorej triede si najmenej ziakov vybralo modra farbu?

@ 1. trieda

2. trieda

Spravna odpoved:

© 3. trieda

@ 4. trieda
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Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

A B* Cc D 96 99 B* C D 96 99
dievéata | 2,7 856 59 41| 10 0,6 2011 | 24 853 56 49 (1,0 06
chlapci 22 850 54 57|11 0,6 2007 | 26 815 45 68 (28 19
Porovnanie GspesSnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievcata | chlapci
Ceska republika 84,5 80,9 87,8
Madarsko 84,3 86,5 82,8
Obsahova oblast: Zobrazovanie Polsko 82,7 86,3 79,6
‘jdaJOV Slovenska republika 85,3 85,6 85,0
Citanie Rak(isko ] 927 | 941 | 911
a interpretacia =
» ) Priemer krajin EU 84,6 85,4 84,0
Kognitivna oblast: Poznatky - »
L .. B} Priemer krajin OECD 83,5 84,8 82,3
Referencna uroven: 1 - nizka
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 75,9 77,8 74,2




M041184 M03-14

Pani uditelka zistovala najobltibenejsi predmet svojich Ziakov. Kruhovy diagram
zndzornuje, kolko ziakov oblubuje kazdy z 5 predmetov.

Oblibeny predmet
Hudobna
vychova
Telesna Matematika
vychova
Dejepis

Prirodoveda

Ktory stlpcovy graf zndzornuje rovnakt informéciu ako kruhovy diagram?

®

35
30
3 25
<
S 20
N
B 15
0
o 10
o
5)
0
Mat. Prirod. Dejepis Telesna Hudobna
vychova vychova
35
30
3 25
X
S 20
N
5 15
Q
o 10
o
5 | |
0

Mat.  Prirod. Dejepis Telesna Hudobna
vychova vychova

Spravna odpoved: ®

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

35
30

25
20

WOnng

Mat.  Prirod. Dejepis Telesna Hudobna
vychova vychova

Pocet Ziakov

o

85|
@ 30
25
20

e

Mat.  Prirod. Dejepis Telesnd Hudobna
vychova vychova

Pocet Ziakov

o1

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]
v rokoch 2007 a 2011

A* B Cc D 96 99 A* B C D 96 99
dievéata | 750 80 35 41|14 7,9 2011 | 77,8 71 38 28 |12 73
chlapci |80,4 6,2 41 16|11 6,6 2007 | 66,3 98 41 19 |45 133
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Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika G| 723 74,2 70,9
Madarsko 75,6 78,7 73,1
Obsahova oblast: Zobrazovanie Polsko G| 723 73,3 71,2
udajov Slovenska republika 77,8 75,0 80,4
Triedenie | pakisko 786 | 786 | 787
a znazornovanie ——
) ) . Priemer krajin EU 77,0 78,2 76,1
Kognitivna oblast: Uvazovanie - »
NP L . . Priemer krajin OECD 78,7 80,1 77,6
Referencna Uroven: 2 - priemerna
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 70,7 72,6 69,0

M031294

MO05-07

L00
]

I
SR

4
2350 50
= gramy T
—300 100—
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~. 250

150 O
7, y;
/

00 \>
T\

Ak4 je hmotnost jablk v gramoch?

®) 200

Spravna odpoved: O

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

® 202

© 210

® 220

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

A B Cc D* | 96 99 A B C D* [ 96 99
dievcata | 46 36,4 4,2 53,6| 08 04 2011 | 3,0 30,7 4,7 603|077 05
chlapci | 1,7 259 5,2 660 0,6 0,6 2007 | 51 32,7 49 556 |14 04




Porovnanie Uspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 65,7 61,0 69,0
Madarsko | 724 70,7 74,0
Obsahova oblast: Zobrazovanie Polsko | 57,2 48,3 65,8
‘fdaJOV Slovenska republika |9 | 60,3 53,6 66,0
Citanie = Rakuisko 681 | 654 | 708
a interpretacia —
) ) Priemer krajin EU 64,8 58,8 70,9
Kognitivna oblast: Poznatky - »
L. . . Priemer krajin OECD 64,6 58,7 70,6
Referencna droven: 3 - vysoka
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 55,5 50,1 60,9

M031133 M05-12

Dominik sa opytal priatelov, akd je ich oblibend farba. Informdcie usporiadal

do tabulky, ktord vyzerala takto.

Oblibend farba Pocet priatelov
Cervend 4
Zelend 2
Modrd 6
Zled 7

Potom zac¢al Dominik kreslit graf, ktory zobrazoval dané informicie.
Dopln Dominikov graf.

Oblibena farba

10
8
>
o
L 6
©
S
k]
'S 4
o
2

Cervena Zelena Modra Zlta
Farba
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Hodnotenie otazky:

Kod ‘ Odpoved Uloha: M031133
‘ Spravna odpoved
10 ‘ Obidva stipce nakreslené spravne: modré do 6 a ZIta do 7 (x0,5)
‘ Nespravna odpoved
70 Jeden alebo oba stipce skusal nakreslit, ale nie st spravne
71 Jeden stipec spravne
79 Dalia nespravna (vratane preskrtnutej, vygumovanej alebo neéitatelnej odpovede,
znaciek, alebo odpovedi neslvisiacich so zadanim).
‘ Chybajiica odpoved’
99 ‘ prazdne

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]
v rokoch 2007 a 2011

10 | 70 71 79 | 96 99 10 70 71 79 [ 96 99
dievéata | 77,0 3,0 81 57 |33 29 2011 | 774 | 30 7,7 65 [22 32
chlapci |776| 30 75 73|13 34 2007 | 719 | 04 75 9,7 (34 7,2
Porovnanie GspesSnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievcata | chlapci
Ceska republika | 771 79,6 74,9
Madarsko 83,0 82,9 83,0
Obsahova oblast: Zobrazovanie Polsko G| 731 73,9 72,3
udajov Slovenska republika | ¥ | 77,4 77,0 77,6
Triedenie Rakusko 80,5 79,8 81,0
a znazoriovanie -
) ) 3 Priemer krajin EU 82,4 83,5 81,3
Kognitivna oblast: Aplikacia - »
L L ) Priemer krajin OECD 82,6 83,3 81,9
Referencna uroven: 1 - nizka
Podet bodov: 1 Medzinarodny priemer 73,5 74,8 72,1




M041175

MO06-11

Tento kruhovy diagram zobrazuje druhy kol4cikov predanych v pekdrni.

@ ovsené

Predané kolaciky

vanilkové
orechové
ovsené
cokoladové
Ktory druh kold¢ikov sa predédval najviac?
vanilkové (©) ¢okolddové (D) orechové

Spravna odpoved: ®

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

v rokoch 2007 a 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

A* B C D 96 99 A* B C D 96 99
dievéata |80,3 56 41 7,7 | 15 0,8 2011 | 80,7 49 47 72 |19 06
chlapci |80,9 43 53 68|23 04 2007 | 74,9 30 114 71 |43 23
Porovnanie GspesSnosti vybranych krajin [%] 2011
Krajina spolu | dievcata | chlapci
Ceska republika 84,3 87,3 80,7
Madarsko | 819 81,3 82,6
Obsahova oblast: Zobrazovanie Polsko ’ 81,0 79,8 82,1
‘jdaJOV Slovenska republika | 4| 80,7 80,3 80,9
Citanie Rakusko 87,2 86,5 87,8
a interpretacia =
) ) Priemer krajin EU 84,8 84,5 85,1
Kognitivna oblast: Poznatky - »
L. . ) Priemer krajin OECD 86,1 85,9 86,2
Referencna uroven: 1 - nizka
Pocet bodov: 1 Medzinarodny priemer 76,8 77,7 75,9
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M041199 MO06-12

Ucitel dal Jankovi nasledujiicu tabulku a povedal mu, aby ur¢il graf, ktory sprdvne

zobrazuje dané tidaje. Ktory z dole uvedenych grafov md Janko zvolit?

Uspory (v zedoch)

Uspory (v zedoch)

Meno Uspory
Zuzana 22 zedov
Peter 15 zedov
Sona 17 zedov
Matej 10 zedov
25 25
20 S 20
o
3
15 g 15
2
10 > 10
<
2
5 o 5
b=
0 0
Zuzana Peter Sona Matej Zuzana Peter Sona Matej
25 @ 25
20 S 20
(=]
3
15 Q 15
2
10 > 10
<
2
5 o 5
b=
0 0
Zuzana Peter Sona Matej Zuzana Peter Sona Matej

Spravna odpoved: (&)

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

v rokoch 2007 a 2011

A* B Cc D 96 99 A* B C D 96 99
dievcata |[81,0 7,14 32 24|20 43 2011|799 81 31 26 |23 39
chlapci |79,3 90 26 28|27 3,7 2007 | 63,0 119 2,7 6,4 |4,6 11,3




Obsahova oblast:

Kognitivna oblast:
Referencna Groven:

Zobrazovanie
Gdajov
Triedenie

a znazornovanie
UvaZzovanie

2 - priemerna

Pocet bodov: 1

Porovnanie Gspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika 79,4 78,9 79,6
Madarsko 78,2 78,9 77,9
Polsko 77,6 76,1 79,0
Slovenska republika 79,9 81,0 79,3
RakUsko $| 757 76,5 74,9
Priemer krajin EU 79,8 80,6 79,1
Priemer krajin OECD 81,0 81,9 80,2
Medzinarodny priemer 72,2 73,5 71,2

M031155

MO7-12

modré

cervené

Farba pera

cierne

Ucitelove pera

4 8

12

16

Pocet pier

20

Graf zobrazuje pocet modrych, ¢ervenych a ciernych pier, ktoré ma ucitel na svojom
stole. O kolko viac je ¢ervenych pier ako ciernych?

@02

viac

Spravna odpoved: O

0 4 viac

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%] 2011

© o 6 viac

@ o 8 viac

Pocetnost odpovedi slovenskych Ziakov [%]

v rokoch 2007 a 2011

A B Cc D* | 96 99 A B C D* [ 96 99
dievéata | 3,6 49,1 41 418| 11 04 2011 | 41 442 45 454|113 05
chlapci | 44 39,4 50 49,4| 15 0,6 2007 | 43 382 36 47346 20
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Obsahova oblast:

Kognitivna oblast:
Referencna Groven:
Pocet bodov:

Zobrazovanie
Gdajov

Citanie

a interpretacia
Aplikacia

3 - vysoka

1

Porovnanie Gspesnosti vybranych krajin [%] 2011

Krajina spolu | dievéata | chlapci
Ceska republika | 555 50,7 60,5
Madarsko 61,0 56,5 65,1
Polsko 57,2 53,8 60,4
Slovenska republika ’ 45,4 41,8 49,4
RakUsko | 521 45,3 57,8
Priemer krajin EU 60,1 56,6 63,5
Priemer krajin OECD 61,7 57,9 65,4
Medzinarodny priemer 54,6 52,1 57,1
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